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ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ημέρια του Συνεδρίου του ΠΑ 
ΣΟΚ —Ηπου άρχισε στις 9 το 
πρωί σΐο Ολυμπιακό Στάόιο— 
-συνεχίστηκε η συζήτηση πάνω

01 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΩΝ Κ.Τ.Ε
στον απολογισμό 
μενης Κεντρικής 
του Κινήματος.

της απερχσ 
Εττττ ροπής

Ποια είναι τά αιτήματα τους Μίλησαν —χδες και σήμε-

Ύστερα από προειδοποιητικές 
3ώρες σκάσεις εργασίας και α 
φού κανένας δεν τους έδωσε ση 
μασία, οι σπουδαστές των Κέν 
τρων ΤαχυρύθΙμου Εκπαίδευσης 
του ΟΑΙΕΔ απεργούν εδώ και 
πάνω από ένα μήνα.

Στην απεργία, που είναι πα 
νελλαβιική) συμμετέχοι,ν και οι 
σπουδαστές του ΚΕΤΕ Ηρακλεί 
ου, ποο αριίθίμούν περί τα 65 ά 
«μια, από τια οποία πολλά είναι 
οικογενειάρχες.

Τα αιίτήιματα της απεργίας gi 
ναι:

στρέφεΐται μόνο εάν και εφόσον 
αποφοιτήσουν επιτυχώς.

—· Απόδοση του δώρου του 
Πάρχα, το οποίο αδικαιολόγητα 
τελείως κρατήθηκε. Ας διευκρι 
νιστεί εδώ, ότι όταν οι σπουδα 
στές πήγαν στις σχολές αυτές, 
γνώριζαν ότι Χριστούγεννα και 
πρώτο το· πήραν. Το· δεύτερο ό 
Πάσχα θα παίρνουν δώρο. Το 
%ι.

— 'Κατοχύρωση του πτυχίου
—Προσαρμογή του με ροκά 

ματου που παίρνουν οι σιπουδα 
στές στο επίπεδο· του ιμιεροκάμα 
του που παίρνουν οι ανειδίΙΚευ 
τοι εργάτες. Ας σημειωθεί, ότι 
οι ανύπαντροι παίρνουν 200 δρχ 
την ημέρα και οι παντρεμένοι 
800, από το ποσό· δε αυτό, κρα 
τείΐαι ίο 10ο)ο, το οποίο επι

Πέρα am αυτά, οι σπουδα­
στές δ®ν γνώριζαν όταν αποφά 
-σιζαν να φοιτήσούν, ότι τις η 
μέρες των αργιών (Σαίββαΐοκύ 
ρίσκο, εορτές ικλπ) δ®ν θα- επι 
δοτούνται. Έτσι, πολλοί απ' αυ 
τούς που έχουν 3· και 4 παιδιά, 
στις ιπε-ριόΙ&ους ακριβώς που 
χρειάζονται περισσότερα χρήμα 
τα (Χριστούγεννα—Πάσχα) ου- 
σιαίστικά δεν πλίηρώνοΜται.

ΣΤΙΣ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ο ΛΕΩΝ. ΚΥΡΚΟΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο πλαίσιο της προεκλογι­
κής δραστηριότητας του ΚΚΒ ε 
σωτεριικού, ο υποψήφιος Είυρω 
βουλευτής κ. Λεωνίδάς Κώρκος 
θα μιλήσει στις 7 Ιουνίου στο 
Ηράκλειο στην πλαΐτεία Βενιζέ 
λου (Λιοντάρια).

«’Αλλα πράγματα μας είχαν 
πει, λένε οι ίδιοι, άλλα βρίσκο­
με. Βγαίνομε από την ταχύρυ 
θμηΐ 'εκπαίδευση με ένα χαρτί 
χωρίς αντίκρυσμα. Οι καθηγη­
τές μας πληρώνονται εξαήμερο, 
εμείς πενθήμερο. Χριστούγεννα 
—Πάσχα που κλείνουν οι σχο 
λες για 15 μέρες κάθε φορά, 
δεν πληρωνόμαστε. Έχομε ό 
μως οικογένειες, παιδιά, και κα 
λά θα ήταν να μας είχαν ξεκα 
θαρίΐσει εξ άρχήις τις συνθήκες 
που’θα ανπμετω'πισρμε. Όχι ε 
δίώ και 45 μέρες νάχουμε πάρει 
3'500 δρχ. οι παντρεμένοι και 
1600 οι ιμικροί. Επιτέλους, ας 
μην παίρνουν τους οικογένεια 
ρχες...»

ρα—- .περίπου 200 αντιπρόσωποι 
επί 3λεπτο και ανέπτυξαν τις α 
πάψεις του ςπάνω στον απαλό 
γισρό.

Στις 10 το πρωί· έφθασε στο 
χώρο του Συνεδρίου ο πρωθυ 
πουργής και Πρόεδρος του ΠΑ 
ΣΟΚ. κ. Α. Παπανδρέου ενώ ιη 
συνεδρίαση διακόπηκε στις 
10.30 για να συνεχιστούν οι 
χαιρετισμοί των ξένων αντιπρο­
σωπειών.

ΈιδικόΙτ&ρα τσ Συνέδριο χαι 
ρέΐτισαν εκπρόσωποι των Σαντι 
νίστιας του Ιταλικού Σοσιαλιστι 
■κού ΚήμΙματος, τού Βουλγαρι­
κού ΚοιμΌυνιστιικούΙ Κόΐμίματος 
και του Ισπανικού Σοσιαλιστι­
κού Κόμματος.

Αποθεωτική; υποδοχή -επιφυλά 
χθηικε στον ηγέτη της ΟΑΠ 
Γιάσερ Αραφάτ που έφιθασε στο 
χώρο του Συνεδρίου στις 11.00 
•με ελικόπτερο από το ξενοδο­
χείο «Αίσιή'Ρ Παλάς» της Βου 
λιαγμένης, όπου διαμένει, για 
να χαιρετίσει το Συνέδριο. Όρ 
θιοι οι δυόμιση χιλιάδες περί­
που αντιπρόσωποι και ξένες αν 
τιπιροσώπείες επεφιήμησαιν ζωη­
ρά τον Παλαιστίνιο1 ηγέτη ενώ 
τα συνθήματα «Ελλάδα— Κύ 
προς ·—‘Παλαιστίνη, αμερικάνός 
δετν θα μείνει», (ένας είναι ο » 
χθράς ο, Ιμπεριαλισμός», δονού 
σαν την απϊμιόσφανρα.

Ο Γιάσερ Αραφάτ αγκάλιασε 
και φίλησε τον ικ. Παπανδρέου

νατολή -είναι η σύγκληση μιας 
διεθνούς διάσκεψης -υπό την αι 
γίδα του ΟΗΕ και με την 
συμμετοχή του Συμβουλί­
ου Ασφαλείας και όλωντων 
ενδιαφερομένων μερών στην δι 
αμάχη -της περιοχής». Και πα 
ράλλήλα ο Γιάσερ Αραφάτ έκα 

• ν® έκκληση σε όλους « να επιτα 
χύνουν την σύγκληση της διά 
σκειψης αυτής. Ας συναντηθού 
•με όλοι-, πρόσθεσε, χωρίς προ 
καιταρκτικούς όρους για την -ε 
πίτευξηι τη ςΕιρήνης. Διάφορε 
τικά το ηφαίστειο που εξερρά 
γη στην Βυρητό με την Ιίσραη 
λινή εισβολή .του 1982 δεν θα 
σταματήσει στα σύνορα της πε 
Ρ'οχήζ μας, θα τα ξεπεράσει και 
θα περικλείσει όλες τιςπεριο- 
χές και τα σύνορα».

Στην αρχή ταυ χαιρετισμού 
του ο Πρόεδρος, της Οργάνω­
σης για την απελευθέρωση της 
Παλαιστίνης μετέφερε «τους 
χαιρετισμούς και τις ευχές της 
Εκτελεστικής Είπιτροπής της 
ΟΑΠ και του Αραβικιώ Παλαι 
στινιακού λαού για την. επιτυ 
χία του συνεδρίου και την πρα 
γματοποίηση- των ευγενών στό 
χων που έχει θέΙσει το ΠΑ. 
ΣΟ.Κ.». Παράλληλα, ο Γιάσερ- 
Αραφάτ, εξέφρασε την βαθειά 
ευγνωμοσύνη της Οργάνωσης 
του για τις σταθερές θέσεις και 
αρχές της Ελλάδας στο πλευρό

Ο κ. Κ. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΤΡΟΧΑΙΑΣ

ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μέ λερωμένο ποιν. Μητρώο <
ί

Διαβάζω: «Το Διεθνές Διιικαστή 
ριο- της Χάγης, ίκαιταδΐκασ-ε, με 
ιηόφαση που πάρθηκε παιμιψη- 
φί, την ναρκοθέτηση των Λίμα 
νιών της Νικαράγουα, και δια- 
τάσσει τις ΗΠΑ να σταματήσουν 
-αμέσως αυτές τις ναρκαθΕτήσεις, 
και κάθε άλλη άμεση ή έμμεση 
στρατ-ωτική επέμβαση. Η καιτα- 
δικσστί'κή απόφαση του Διε­
θνούς Δικαστηρίου, αποτελεί η- 
χηρότατο ράπισμα κατά της 
εξωτερικής πολιτικής του Προέ­
δρου Ρήγκαν».

Έπί τέλους, ο Αμερικάνος Πρό 
εδρος τα κατάφ-ερε να φορτώσει 
στο παθηχικό της χώρας ταυ μια, 
την πρώτη θαρρώ στον κόσμο, 
καταδίκη. Αν εξαιρέσουμε τις κα 
ταδίκιες της χιτλερικής Γερμανί­
ας, της φασιστικής Ιταλίας και 
της Ιαπωνίας, για τα εγκλήματα 
του μεγάλου πολέμου, καμιά άλ 
λη χώρα στον κόσμο δεν έχει στο 
παθητικό της μιά καταδίκη σαν 
αυτή της Αμερικής.

Η «χώρα της Ελευθερίας», η 
«χώρα της Δημοκρατίας», η «χώ 
ρα με το βούκινο «περί ανθρωπί 
νων δικαιωμάτων», σύρθηκε από 
μιά μικρή- χώρα στο σκαμνί του 
κατηγορουμένου, και καταδικά­
στηκε για απόπειρα δολοφονίας 
ενός λαού και για επιβουλή της 
ανεξαρτησίας και της εδαφικής 
ακεραιότητας αυτής της χώρας...

Με λερωμένο- ποινικό μητρώο, 
όπως αυτό του Αλ Καπόνε και 
του Τϊλιγκερ... αξιότιμων πολι­
τών της, θα κυκλοφορεί από τώ 
ρα και μετά στην κοινωνία των 
-Εθνών της οικουμένης η Αμερι­
κή του Ρήγκαν, ή του όποιου 
Προέδρου, από 'δω κι εμπρός.

Προσπάθησε πολύ, αγωνίστη­
κε παθιασμένα- ο Αμερικανός εκ­
πρόσωπος, να κρύψει τα πραγμα­
τικά στοιχεία, και τα πειστήρια 
του εγκλήματος κατά της Ν ίκαρό 
γουα. Δεν τα κατάφιερε. Όπως 
δεν κατάφιερε, εκπρόσωπος υπέρ 
δύναμης αυτός, να πνίξει τη φω 
νή του θύματος του.

Ο θρύλος με τα μεγαλεία, τη 
δύναμη και τις αξίες που δήθεν 
υπερασπίζεται η Αμερική έπεσε, 
έγινε θρϊιμματα στην παγερή αϊ 
θουσα του Δικαστηρίου της Χά 
γης. Ένας κοινός δολοφόνος στο 
σκαμνί, που με ύπουλο και άναν 
δρο τρόπο αποπιεί ράθηκε να σκο 
τώσει όποιον ανύποπτο θα περ 
νούσε απ' τους δρόμους προς τα 
λιμάνια της Νικαράγουα. Κι ένας 
ηθικός αυτουργός των δολοφο

««ι»· «μ» »· α

νιών που γίνοντα'ΐ στην ίδια· χώ 
ρα, αφού εξοπλίζει και χρηματο 
δατεί ειισβολείς φονιάδες.

Μπήκε στο Δικαστήριο' ως η 
Αμερική των ηθικών αξιών, και 
βγήκε με την επωνείδιστη κατα 
δίκη του δολοφόνου.

Ως τώρα, ται κατάφερνε θαυμά 
σια να γλυστράιει απ’ την τσιιμπί 
δα του διεθνούς νόμου. Πίσω απ’ 
το Ισραήλ ετσάκιζε τους Παλαι 
στίνιους. Πίσω απ’ την Τουρκία, 
έκαμε ρεσάλτο στην Κύπρο. Πί­
σω απ' τον Πινασέτ ελιάνισε τα 
κόικκαλο της νεαρής σοσιαλιστι­
κής Δημοκρατίας της Χιλής. Πί­
σω απ' τους δικτάτορες της Λατι 
νικής Αμερικής πατάει στο λαιμό 
εκατομμύρια νοτιοαμερικάναυς. 
Και τώρα, ώσπου βρισκότανε 
πίσω απ' την Ονδούρα, δεν υπήρ 
χον σαφή αιποδιειικτικά στοιχεία 
του γκαικοτεοικού της ρόλου. 
Έκαμε όμως το λάθος της τέλι 
ικά, όπως κάθε φονιάς. Δεν υπάρ 
χει κανείς άλλος εκτός απ' την 
Αμερική, πίσω απ' τις αμερικάνι 
κες νάρκες που ποντίστηκαν στα 
ξένα λιμάνια, από αμερικάνικα 
πείϊρατικά σκάφη. Τθ' «μοιραίο» 
λάθος, που έγινε στη... ρύμη της 
ασυδοσίας, και κάτω- από το κόμ 
πλεξ της υπεροχής. Είχε πιστέψει 
ο Ρήγκαν, και η συντρσφιΐ'ά του, 
ότι επειδή μόνοι τους αυτοανα 
κηρύχτηκαν δραγάτες του κό­
σμου, δειόποτάδες και διαφεντευ 
τάδες της ζωής, ήταν κιόλας, κι 
επέταξαν και τα πιο διαφονή 
προσχήματα.

Σημαίνει πολλά αυτή η απροσ 
δόκητη καταδίκη. Μπορεί βέβαια, 
να αδιαφορήσει γι' αυτήν ο Ρή 
γκαν, μια που διαθέτει ένα τρομα 
κτιικό οπλοστάσιο. Όμως, δεν έ­
χει πια κανένα ηθικό ανάιστημα, 
για να μπορεί να μιλά για ηθική 
τάξη, τάχα, στον κόσμο, και για 
όποιες άλλες αξίες. Το βεβαρυμέ 
νο ποινικό μητρώο- της χώρας 
του, του αφαιρεί κάθε τέτοιο 
δικαίωμα.

Με ποιο κύρος θα μπορεί να 
•μιλάει νια Ελευθερίες και για δι 
καιώματα. του ανθρώπου, μιά 
Χώρα που, έχει στην πλάτη της, 
την ομόφωνη καταδίκη του διε 
θνούς δικαστηρίου, για ύπουλες 
δολοφονίες ανθρώπων και αξι­
ών; Με ποιο κύρος θα- μπορεί να 
παριστάνει τον αφιλοκερδή προ 
σιτότη, μ' ένα μητρώο που θα 
•μ-αρτυρά πάντα, μια ατιμωτική κα 
ταδίκη;

και μέλη· του Εκτελεστικού 
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ ενώ το 
ακροατήριο ξέσπασε σε ρυθ|μι 
κά χειροκροτήματα που διάρκε 
σαν αρκετά λεπτά της ώρας.

Ο Πρόεδρος της Οργάνωσης 
για ιτην απελευθέρωση της Πα 
-λαιάτίνης κ, Γιάσερ Αραφάτ α 
πηύθυνε χαιρετισμό και ζήτησε 
την σύγκληση· διεθνούς διάσκε 
ψης υπό την αιγίδα των Ηνω 
μέ-νων Εθνών για την απεμπλο­
κή· του Παλαιστινιακού προβλή 
ματος.

«Πιστεύω —τόνισε ο κ. Αρα 
φάτ— ότι σ ιδανικός δρόμος 
για να φθάσουμίε σε μια ολική· 
και μόνιμη λύση στη ΜΙέση Α

Ό συμπαίτριάΛης μας Συντ) 
ρχής ΧωροκρμλαΙκής ικ. Κώστας 
Φουικαράικης τοποβετήβηκει Διευ 
θυντής στην Τροχαία Προαιστί 
ων της ΠρωιΐεύουΙσας. Μέχρι τώ 
ρα ο! ικ. Φουικαράικης ήταν Διιευ 
θυντής στην Υποδιεύθυνση Αγο 
ρανομίας Προαστίων. 'Οπως εί 
ναι γνωστό ο κ. Φουικαράικης 
ήταν προ ετών Διοικητής του 
Α’ Αστυνομικού Τμήματος Η- 
ραίκλΙείου.

IMCO
WATERLESS

του Παλαιστινιακού λαού και 
στην υπόθεσ ήτου.

«Θέλω να υπογραμμίσω, είπε 
ο κ. Αραφάτ την διακεκριμένη 
θέση του Κινήματος σας και 
της φίλης χώρας σας απέναντι 
στον λαό μας και τη δίκαιη υ 
Λόθεσή του. Περισσότερες από 
μια φορά, η θέση αυτή έχει υ 
λοποιηθεί σε διάφορα επίπεδα».

, Στην παρούσα κρίση, συνάχι 
σε, η στάση αυτή του λαού σας 
έχε ισκιφή επίδραση στη στάση 
της χώρας -σας στην Παλαιστι 
νιακή υπόθεση είτε στον ΟΗΕ 
είτε- σε άλλα διεθνή βήματα, εί 
τε στις πολύπλευρες σχέσεις με 
το Αραβικό, ΕυρωπαΤίκό και 
διεθνές επίπεδο.

Στο χαιρετισμό του που δια 
κοπτόταν συνεχώς από ρυθμικά 
χειροκροτήματα και συνθήματα 
όπως «ένας είναι ο εχθρός ο 
ΙμΙπεριολισμός», ο κ. Γιάσερ Α 
ραφά,τ αναφέρθηικε στη φιλία 
-των λαών μας και στους πο,λι 
-Πιστικούς δεσμούς της που ανα 
πτύχθηκαν γύρω από την λέκά 
νη της Μεσογείου «από τότε 
που η ιστορία γνώρισε τους πο 
λιτισμοιύς με το-υς οποίους ανα 
τραφήκαμε και μεγαλώσαμε».

Ο κ. Αραφάτ επεσήμανε επί 
σης ότι «δεν ήταν τυχαίο Λου- η 
δική σας στάση ήταν φιλική 
και διακρίιθηκε κατά την διάρ 
κεια της πολιορκίας της Βηρυ­
τού. Γι αυϊτό πρόσθεσε κατά 
την έξοδό μου από τη Βηρυτό 
γιοι την Ελληνική γη, για την 
Αθήνα, αργότερα, πήρατε για 
άλί.η μια φορά μια φιλική και 
διακεκριμένη θέση που -συνέβα 
λε στην αναχώρηση των δυνά 
μεχον μου μετά την δεύτερη πο­
λιορκία της Τρίπολης. Πρόκει­
ται συνέχισε, για εμφανή δεί­
γματα που δεν χρειάζονται από 
δειξη, όπως δει' χρειάζονται α 
πόάειξη- και το βάθος των σχέ . 
σεων ,μας και η γνησιότητα τους

Ο κ. Γιάσερ Αραφάτ επεσή 
μαν® επίσής την φιλική στάση 
που τηρεί η Ελλάδα- σταί πλαί 
σια της ΕυρωπαΤκής Κοινότη­
τας και -υπογράμμισε τον αντί­
κτυπο της στάσης αυτής στις α 
ποφάσεις της ΕΟΚ για την Πα 
/.αιστινιακή -υπόθεση- «αποφά­
σεις που διακηρύχθηκαν από τις 
θέσεις της ΕΟΚ. και με επίση 
μες ανακοινώσεις και οι οποίες 
ήταν ευπρόσδέκτες και θετικές 
και φιλικές».

Τέλος ο Γιάσερ Αραφάτ, ε 
πανέλαιβε την. υποστήριξη της 
ΟΑΠ στην κοινή Γαλλοαιγυ- 
πτιακή πρωτοβουλία, την Σοβιε 
τιϊκήΐ πρωτοβουλία, την ΑραβιΜή 
πρωτοβουλία Ειρήνης που εκδη 
λώθηκε στην Φεζ του Μαρόκου 
κάθώς επίσης και την ανακοίνω 
σηι της -ΕΟΚ την οποία χαρα

χτήρισε. ευπρόσοεκτη.
ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ

Τις εργασίες τσυ Συνεδρίου 
χαιρέτισαν επίσης εκπρόσωποι 
του Σοσιαλιστικού Κόμματος 
της Ισπανίας, της Νικαράγουα, 
και του Βουλγαρικού Κομμού 
νιστικού Κόμιματος.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑιΠΕ) —
Τρία -προεδρικά διαταγματα 

itou αφορούν στην ίδρυση μιας 
Νέας Ανώτατης Σχολής, στην έ 
ναρξη λειτουργίας ενός νέου 
τμήματος και στην δια&ικοισια 
πλήρωσής θέαεων διδακτικού ε 
ρι-υνητικου προσωπικού (Δ.Ε. 
Π) εστάλησαν απο το υπουργεί 
ο παιδείας, για δημοσίευση 
στην εφημερίδα της κυβέρνησε 
ως.

Ειδικότερα, το πρώτο 
ταγμα αφόρα στην ίδρυση 
λης κοινωνικών επιστήμων

δια 
σχο 
στο

πανεπιστήμιο Κρήτης. Οπως το 
νίζεται σε σχετική ανακοίνωση 
του υπουργείου με την ίδρυση 
της σχολής καθώς και με τη

λειτουργία του αντίστοιχου τμή 
ματος της Παντειου, 6α παρα­
σχεθεί. για πρώτη φορά, πάνε 
πιστημιακη εκπαίδευση, για τις 
κοινωνικές επιστήμες «κοινωνι 
ολογια» και «ψυχολογία».

Στο διαιταγμα ορίζεται ό 
τι τα τμήματα κοινών ιολογίας 
και οικονομικών επιστήμων θα 
λειτουργήσουν από το ακαδημα 
ϊκό έτος 1985—86, το τμήμα 
ψυχολογίας από το 1986—87 
και το τμήμα πολίτικης επιστη 
μης από το 1987—88. Σύντο 
μα δε πρόκειται να αρχίσει η 
διαδικασία για την πλήρωσή 
των πρωτων θέσεων ΔΕ Π των 
τμημάτων κοινωνιολογιας και 
οικονομικών επιστήμων.

©
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Σ. Σταυρακάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η IMCO ITALIA S.p.A. σε συνεργασία με την 

F JAMI S.A. ανακοινώνει ότι από τις 15 Φε­
βρουάριου 1984 έχει αναθέσει και επίσημα την 
διάθεση των προΤόντων της (από εκλεκτό χάλυ­
βα GZ)N1 = 18)10) νια τον Ελληνικό χώρο στην 
SYSTEM SERVICE HELLAS Ε.Π.Ε.

Η ως άνω εταιρεία ανακοινώνει στο μεγάλο α­
γοραστικό κοινό της ότι οιονδήποτε προΊ'όν 
που δεν φέρει την ένδειξη IMCO ή IMCO WATER­
LESS ουδεμία σχέση έχει με την IMCO ΙΤΑΛΙΑ S. 
ρ.Α. και την F JAMI S.A. και κατά συνέπεια με 
την SYSTEM SERVICE HELLAS Ε.Π.Ε.

Υπενθυμίζουμε δε σ’ όλους τους φίλους μας ότι 
η ΕΓΓΥΗΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ δίδεται γραιπτώς από την 
Εταιρεία μας για τα προΊ'όντα μας που φέρουν 
την ένδειξη IMCO ή IMCO WATERLESS.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ 
ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ

Τον παρελθόντα μήνα Α­
πρίλιο, το Λιμάνι του Ηρακλεί 
ου παρουσίασε την ακόλουθη κί 
νηση, όπως μας πληροφορεί το 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλεί­
ου :

— Καταπλευσανε 93 Ε)Γ—
Ο)Γ πλοία που ι 
41.693 επιβάτες, 
αυτοκίνητα, 3.973 
146 δίκυκλα.

—■ Αποπλευσανε

αποβιβάσανε 
3.165 Φ)Γ 

ΙΧΕ, και 2

93 Ε)Γ Ο)

2)
3)

Με φιλικούς χαιρετισμούς
SYSTEM SERVICE HELLAS ΕΠ.Ε.
IMCO ITALIA S.p.A.
FJAMI S.A.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος

ΤΩΝΗΣ ΠΑΛΕΔΑΚΗΣ
ΕΔΡΑ ΑΘΗΝΑ

Αγγέλου Σικελιανού 8

Γ πλοία που παραλάβανε 40. 
076 επιβάτες 3.027 Φ)Γ αυτό 
κίνητα, 2.897 ΙΧΕ, και 610 
δίκυκλα.

— Καταπλευσανε 57 Τ)Κ— 
Ε)Γ πλοία που μετέφεραιν 16 
194 επισκέπτες.

—Καταπλευσαιε 110 Φ)Γ— 
M)S και Δ)Ξ που ξεφόρτωσαν 
69.509 τόννονς και φόρτωσαν 
ι13.414 τόννους εμπορεύματα.

Με τα Φ)Γ αυτοκίνητα διακι 
νήθηκαν από και προς Πειραιά 
59.388 τόννοι εμπορεύματα.

> 154 52 Νέο Ψυχικόν, Τηλ. 6717610 - 6715987 ;.
Ι ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;!
I Ηρώων Πολυτεχνείου 116 ![
Ι Χανιόπορτα, Τηλ. 242655
! IMCO WATERLESS ;!

: ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
: ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΖΩΗ
; IMCO WATERLESS i

ΔΙΝΕΙ ΓΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

ΠΡΟΣΤΙΜΑ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 
ΣΕ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ

Πρόστιμα ύψους 617.100 
δραχμών επέβαλε το Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου τον πε 
ρασμένο μήνα, για παραβάσεις 
τοιί κανονισμού του λιμανιού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

θα σας γοητεύσει.

Και ένα ατέλειωτο Πρόγραμμα

για ένα ευχάριστο Σαββατοκύριακο.

RESERVE: 220257 — 821252

Β 3®ϊ

Φωτορεσορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830χισε την Τετάρτη.

Με την διεξαγωγή των συμπερασμάτων έληξε χθες στο ξενοδοχείο «ΑΚ1ΝΑ» η 
3η Επιστημονική Συνάντηση για τα κηπευτικά και άνθη υπό κάλυψη, σσυ άρ-

ΠΑ ΤΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΝΘΗ

Εληξε χδές τό μεσημέρι
η επιστημονική συνάντηση

ΠΑΡΕΣΤΗ ΚΑΙ 0 Γ.Γ. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Έληξε χιθες το 'μεσημέρι, ιμε 

την παρουσία του Γενικού Γραιμ 
ματέα του Υπουργείου Γεωργί 
ας κ. Χρ. Παπαθανασίου, η 3η
Επισιτημονιικιή 
τα 'κηπευτικά 
λυιψη.

Κύριο· θέμα

Συνάντηση για 
και άνθη υπό κα

της λήέης των ε
ργασιών της συνάντησης ήταν 
εισήγηση για την τελική διαμό 
ρφωση των σι,μπερασμάτων 
της, που έγινε από τον Αντι­
πρόεδρο' της συνάντησης κ. 
Πλούταρχο Τσικαλά. Τα συμπι: 
ράσματα αυτά θα ανάκοινωιθούν

ξής:

Οι ομιλίες του κ®ήγητού της 
Α.Γ.Σ.Α. κ. Π. Καλτσίκη «Η 
βελτίωση της ανθεκτικότητας 
των λαχανικών στα παθογόνα», 
του καθηγητού του Εβραϊκού 
Πανεπιστημίου της Ιερουσαλήμ 
κ. J. CATAN «Απολύμανση 
του εδάφους, παρούσα κατάστα 
ση και προοπτικές» και του ει 
δικού επιστήμονα Δανού κ. Η. 
HOEJLUND «Μοντέρνα θερμό 
κήπια».

Οι δυο πρωινές συνεδρίες, 
χθες -τέλος αφιερώθηκαν στην 
Φιυτοπροστασία, και παρουσιά­
στηκαν 16 ερευνητικές εργασίες 
σε θέματα καταπολέμησης και 
επισήμανσης νέων ασθενειών 
και εχθρών των κηπευτικών 
και αινθέωνι υπό- κάλυψη.

Μεταιξύ αυτών οι εργασίες 
βιολογικής καταπολιέμησης και 
η· παρουσίαση νέων ασθενειών 
που εισήχθηκαν με το σπάρο' 
συζητήθηκαν ευρύτατα.

— Οκ. Στυλιανιός Κεφαλογιάν 
νης ιατρός κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 4000 εις μνήμην 
του θείου του Μηνά Τζαγκαιρά 
κη· για τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου του υπέρ του 
Κέντρου Νεότητας Αγίου Τίτου 
— Η οικογ. Αντωνίου Κτένια 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην του υιού 
των Γεωργίου ΐμ® τη συμπλήρω 
ση 2 χρόνων από του θανάτου 
του υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τριάδος.

από την Οργανωτική Επιτροπή· · 
στις αρχές της ερχόμενης εβδο J 
-μόδας. Σε μερικές φράσεις ·ω- · 
στόσο, θα μπορούσαν να συνο * 
ψιστούν στα εξής, που τόνισε ο 
κ. Τσικαλάς.

«Στον δυναμικό κλάδο των 
θερμοκηπιακών κάλλιεργειών 
της χώρας μας υπάρχουν οι < 
προϋποθέσεις για παραπέρα ανά ι 
πτύξη και -αποδέσμευση από· τη ( 
ξένη τεχνολογία·, παρά τα ποι · 
κύλα προβλήματα που δημιουρ- * 
γούνι το νεαρό- της ηλικίας του < 
κλάδου και η •πλήρης τεχνρλο 
γιική ειξάρτιηση. Η επιτυχία των ι 
αναγκαίων -αυτών στόχων, Όηλα 
δή της παραπέρα ανάπτυξης -και 
της τεχνολογικής αποδέσμευσης 
μπορεί να πραγματοποιηθεί μό 
να ίμετά την ανασυγκρότησή 
και αναβάθμιση- της Γεωργικής 
Έρευνας».

Ο

»β

καί ώνΐίίδογοχ

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΟΙ ΠΛΗΓΕΣ που άνοιξε 

Αττίλας, ο ακρωτηριασμός
και η Κατοχή στην Κύπρο δεν 
θεραπεύονται με δολλάρια όπως 
φαίνεται να επιχειρεί ο Λευκός 
Οίκος, που με τη στάση του 
στο Κυπριακό και απέναντι γε 
νικως στην Ελλάδα γίνεται Μαυ 
ρρς. Η μόνη θεραπεία είναι να 
πάψει να ευθυγραμμίζεται δου 
λικως με την Αγκυρα και να υ 
ποθάλπει κρυφά και φανερα 
την Τουρκική επεκτατική πολί­
τικη και στην Κύπρο και στο 
Αιγαίο.

στην Τουρκοπατημένη Μεγαλόνη 
σο. Γιατί αν άλλοι έθνη καΐλα 
οί πουλάνε με δολλάρια την ε 
λευβερια τους δεν συμβαίνει το 
ίδιο και με την Ελλάδα που 
την εγέννησε. Κι ας το σημειώ 
σει καλα στο καρνέ του ο Αμε 
ρικανός Πρόεδρος. Η Κύπρος 
ζητά ελευθερία όχι δολλάρια.
Αυτά ας τα δώσει 
να τον δυναμώσει 
για νά καταλάβει 
και την υπόλοιπη

στον Αττίλα 
περισσότερο 

ευκολότερα 
Κύπρο. Γιατι

ιτρος ται ςκει τον ττατρωνάρει 
σαν λύσει του Κυπριακού.

Ο Ι ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Στις 'υπόλοιπες εργασίες 
άλλου, παρουσιάστηκαν τα ε-

ΑΠΟ 15 ΜΑΙΟΥ

ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ είναι να υποχρε 
ώσει τον Αττίλα να φύγει αμέ 
σως από τα κατεχόμενα εδάφη 
και ν αποδώσει την ελευθερία

ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΚΟΜΙΔΗ της 
Τίμιας Κάρας τον Αγίου Απο 
στόλου και πρώτου επισκόπου

Συνέχεια στη σελ. 5

Η ΣΟΥΠΕΡ ΕΚΠΛΗΞΗ
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ////////.

Πως μπορείτε 2 άτομα να πάτε με όλα
τα έξοδα πληρωμένα για 3 μερες στην

ΑΙΓΥΠΤΟ

ΑΙΣΚΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Ανδρογέω 4

με την SCORE CARD

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ POP ROCK
Έ6ανς 6

CRETAPHON
1821 6
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωση μου είναι άπως 

near -δια του τύπου «υιχαριστήισω 
θερμά τον κ. Κων. Γαρο/φαλά- 
κη ιάτρό γΓ.ιρου.ργό τό» Ιππο 
κρατκίου Θεραπευτηρίου, χάρις, 
στον οποίο απεκατεστάθη πλή­
ρως η- υγεία μου ύστερα από 
δύΛςοιλοιτώτη ειγχρίρηση.

-Επίσης ευχαριστώ και τον ια 
-τρ/ό Κ. Ν. Ρείίιμνιωπάκη για το 
μεγάλο του ενδιαφέρον κάτά 
την- διάρκεια ππς νο-σηλιείας 
-μου, και ολόκιλη-ρο το προσωπι 
κό της κλινικής.

Η ευχα ρ ιστούσα
Χρυσούλα -Μαρκ/οπούλου

ΑΣΤΟΡΓΑ
Μονομαχία στο Ελ Πόσο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η φανταρίνα -και οι λιγούριδεςΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ζειλιγκ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τζάικυ Τσαν το μεγάλο τσακάλι
ΚΡΟΝΟΣ
Μαθήτρια το πρωί, πόρνη 
το βράδυ
ΟΡΦΒΑΣ
Φτενό σα θαιχτυίλϊδι.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ή κίτρινη ματ’μού του καράτε
ΣΙΝΈ ΝΤΡΑΊΉΙΝ
Η κόμισσα των ο-ργίων
KPETA ΝΤΡΑΊ’Β - IN
Ελληνικό σεξ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η ,κ. Στέίλιλια Γκουντούλιά θάι 
ιδίεχίθΕί συτγχαρητήριες βπισκέ- 
ψείς για τους αρραβώνες του 
γιαύ της ΛΌάκώ στις 16 κάι Π 
ΜαΤου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα, με 

rto άρθρο 13ι69 τοιυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Τριαντάψύλλόυ, 
του, Γεωργίου και της ΣήΑια- 
νή,ς, το γένος Σσυτζή, ποίυ γεν 
νήίθήίέ3ε Κάι μένει στο Ηρά­
κλειο και η Λέσποινα. Χατζηγε 
ωργίου του Γεωργίου και της 
Ακριβής το γένος -Μπικάκη, 
που γεννήιθηκΕ κτιι μένει σίτο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
-τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο κ. θω μάς Δ η μητρ ιός το υ I 
ωύννοιυ και τής Αναστασίας το 
γένος Κ-υπραίο-υ που γεννήθηκε 
Kfai HMtoMcct στη Νέα Λ).ικάρ 
νασκέσ κάι η Πρατικάκη Μάίρινιί 
του Ιώδννή κάι τής Μαρίας το 
γένος Κριηιτικάκη ίτσύ' γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Η-ρόίκΛιεισ, 
θα έλθουν σε γάμο ποΜ θα γίντι 
στο ΠιράκλείΌ.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρέίόν του, Πλατ, 
kopvapo-u 27 (Άνωθεν 
Φ-αρ-μακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σεργίο-υ), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος ΑΝΔΡΟΥΛΑ- 
ΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ θα απουσιάσει 
από 9)5 έως και 14)5 για να πα 
ραστεί στις εργασίες του Πανελ 
ληνίου Οφθαλμολογικού Συνε­
δρίου.

Ανονκίΐά όλο το 24ωιρο
Σ.Φ. ίΤαπάχ-άιτζάκη —Μάνίδάλέ 
νάκη ένα ντι Αβ^ι-ειίτΐισικοιπής 
Μιγύβή—Βλάσση Άννα 
Ανοικτό από 08.00(—22.00 
Λυρίΐζάική Αιίκ. οδ. 1821 
Ανοκκτ-ά ακό 08.00—20.00 
Πίτρόπάκη — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κσρναρίσυ
ΤσαγΙταράιίτής Γεώργ. Λ. Ικάρου 
Διημ-ερίεΰουσΕς και διανυκτορεύ

Σάββατο 12 ΜαΤου 1984
ΕΡΤ 11

1.05 Κεραυνοί ταυ διαιστήίματος
Τ.30 Σάββατο μια και μ-ισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια. και μισή
2.55 Ξένη τα ινία
4.40 Παιδικές σειρές
5.00 Σάββατο στα.1 γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ελληνικοί βιότοποι
7.;10 Λίγο γέλιο
7.25 Τα πουλιά πεθαίνουν 

τραγουδώντας
8.25 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μάλιστα κ. υπουργέ

10.00 Αφ-ίερώ-ματα
Ιιΐ .00 Ξένη τσινία-
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις

Η γνν<ι1κα καί 6 Kdopos tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙβ ΤΙΣ ΚΝΚΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΟ ΜΑΓΙΟ 
ΜΠΙΚΙΝΙ

Παρα τη γοητεία και 
μόδα του ολόσωμου μαγιό.

τη
ΤΟ

μπικίνι κατορθώνει να θριαμβεύ 
ει κάθε καλοκαίρι. Αφού πέρασε 
διάφορες φάσεις και κίνδυνους 
και κινδύνεψε ακόμα και να ε 
ξάφανιστει από τη μόδα του 
-γυμνισμού—φέτος επανέρχεται 
μικρότερο οστό κάθε άλλη φορά. 
Το σλιπ είναι πολύ «παρμένο» 
στα πλάγιά με λοξό κόψιμο — 
μερικές φορές θυμίζει τάνγκα 
—κοη δένει με λεπτά κορδονα 
κια. Η χαριτωμένη μοντέρνα λε 
πτομέ-ρεια είναι οι ρίγες, τα

γκρίζα μαλλιά. Αν έχετε λοι 
πον πολλές άσπρες τρίχες, ακό 
μη κι αν είσθε νέα, φροντίστε 
να τα καλύψετε. Υπάρχουν ειδι 
κά χρωματοσαμπουαν που σας 
βοηθούν σ αυτό. Τι πρέπει να 
ξέρετε σχετικά.

ουσείς κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγΐγέλίσιμιο-ς 
Ιππόκράτεια 
ΒενιζρλΕίο 
iTWKpcrreKi 
Άγ. Γεώργιός 
'Αιγ. Χα-ρώλαμιπΌς 
Άγ. Ιωάννης

Παίθήκύ 
Κενρ)κ:ά 
Ορίήικά 

Καιριδ)κά'
Ουρ)κά 

Νβυρ)κά
Οφθ)κώ

1.45
2.05
3.05
3.20
4.20

Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει 
Κλασική μουσική 
Κρατικά θέατρα 
Αθλητικοί παλμοί 
Μουσικό πρόγραμμα

ιτοι/ά και τα 
μοτιβο τον 
δαντελιτσ-ες 
στο σοι/τιέν

κάρο που έχει στο 
και οι φρου <ρρου 

μπροστά και πίσιο 
και στο σλιπ. Τα

• Το χρώμα που διαλέξατε 
από το χρωματολογιο δεν είναι 
εκείνο που θα βγει στα μαλ 
λιά σας. Το αποτέλεσμα που θα 
πετυχετε σξαρτιέται πάντα από 
το φυσικό σας χρώμα αλλά και 
τα άσπρα μαλλιά που έχετε.
• Το χρωματοσα-μπουάν μπο 

ρει να ξανοίξει τα μαλλιά σας 
ως δυο τόνους. Αν θέλετε πρισ 
σότερο ξάνοιγμα θα πρέπει να 
κάνετε αποχρωματισμό και υε

τά να χρησιμοποιήσετε την από 
χρώση που θέλετε.

• Είναι απόλυτα αναγκαίο 
-να ακολουθήσετε τους χρόνους 
που γράφονται στις οδηγίες 
χ-ρήσεως. Αν ξεπλύνετε το χρω 
μοσαμπουαν νωρίτερα δε θα 
μπορέσει να κάνει τη δουλειά 
του τέλεια.

® Μετά το βάψιμο μπορείτε 
να χρησιμοποιήσετε τα άλλα 
προϊόντα, όπως λακ, πλίξ κλπ.

• Μην κάνετε 6αφη αν έχετε 
-κάνει πρόσφατα περμανάντ. Α 
ψήστε να περάσουν τουλάχιστον 
δέκα μέρες.

• Κάνετε το τεστ αλλεργίας 
για να βεβαιωθείτε πως δεν 
είσαστε αλλεργική στη βαφή.

I

Εφημερεύων οδοντίατρος
Γεώριγ. Μποτζώρής οβ. Μονής 
Οβήιγητρίας τηλ. 286806.

ι6 
t.
A.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
12-5-84

Διημερεύοντα 
Μανουσάκης Λ. ΠίΛαστήρα- 
Τρουίλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
ΒογιΟτζάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Μ. Μαύράκης Λ. Κνωσού
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Μ. Κσφ-ετζάκη Λ. Ικάρου
Κ. Βορεάδής Λ. Ικάρου
F. Ρσόσάκης Λ. Εθν. Αιντίστασης
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερισσου
Π.
Μ.

A.

Χειμωνιτη Λ. Παπαναστασίου 
Βασιλάικης Γάζ-ι-

Διανυκτ-ερεύοντα
Βογιάτζακής Λ. 62 Μαρτύρων

-Γ. Τυμπακιανάκης οδός θερίσου 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

βουλεανιζατερ
Παπαδάκης - Χαμαλάκης Γιόφύρά 
Γ. Μωρά ί’ίής Λ. Ικάρου

ΜΙΡΤΛΞΑΚΗΙ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

®5ι«ό< Παθολόν».
Έβανς 44 

(Κ<>σμοπολι·Ί
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

« Α Σ Τ Ο Ρ I A »
ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ

•ΘΙΑΣΟΣ-....... π ■■■■ ιι ι

ΦΕΡΤΗ -ΝΤΕΝΙΣΗ
ΤΖΩΝ ΟΣΜΠΟΡΝ

ΟΡΓΙΣΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ

5.00 Επιβίωση
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πατατούφ
6.Τ5 Ξένη ταινία
>8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Από τη Βουλή
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία 
1/1.50 Μουσικό διάλειιμμα
12.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 —Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 12-5-84 
05.55 Δίκτυο
στ.,15
08.15

08.30
08.50

Καλημέρα με τραγούδια
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικές κοντυλιές

09.-00 Δίκτυο
10.05 Ρΰδϊο-χρονογράίφημ-α
10.20 Τα σπορ στην Κρήτη
10.30 Μες του Αιγαίου 

τα- νερά
11.00 Δυο λόγια ένα τραγούδι 
ΤΙ .30 Προσεγγίσεις
Ι.Τι.45 Δίκτυο
12.00

13.00
13.20
13.30

Συζήτηση σε επίκαιιρα 
θέματα-
Ισως σας ενδιαιφέροιυν 
Η βδομάδα που- πέρασε 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

. 13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο 
13.45 Εκκλησία! και νειάτα 
14.00 Δίκτυο

UISKTHV)* · al«v«VH«H
ΛΛΦϋ. MYWputaTM^

Οδός Λδππα 7

η*·ι«τ*Μ«Ηο< τνι·οΓΜ·«·ν 
t SMM. Μ4ΓΝΠΛΗΙ!

3>*os H«MieT«« w 
ΗΡΑΚΛβΙΟΜ - ΚΡΗΤΗ* -

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 13ην τρέχοντος μηνάς Ma'i’ou 

και ώρά 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. το-υ Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, παππού κσι αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ EMM. ΧΑΒΑΚΗ
Ιατρού — τ. Δ)ντού ΙΚΑ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό-πως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Χα-βάκη.
Τα παιδιά: Βσσίλης και Μπεάτα Κσντσξά-κη.
Η εγγονή: Μέλινα Κονταξάκη.
Τα αδέλφιια: Μιχαήλ και Βούλα Χαβάκη, Γεώργιος και Κάύ 
λα Χαβάκη, Γεώργιος και Μαρίκα Τσαγκσράκη, Εμμανουήλ 
και Ελένη Κστάκ-η.
Τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Τίμιου Σταυρου Φορτέτσας 40θήμέρο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

χρώματα στα φετεινα μπικίνι 
είναι μαύρο, άσπρο, σοκολατι, 
μπλε κόκκινο. Υπάρχουν, όμως, 
και τα φούξια , τα σιέλ και τα 
εμπριμε. Επηρεασμένα οπτό 
τους Ολυμπιακούς αγώνες του 
καλοκαιριού, πολλά μπικίνι έ­
χουν αθλητική γραμμή και εί 
ναι πολύ Ι-Ν! Τα μπικίνι των 
ελληνικών εταιρειών έχουν φέ 
τος πολύ όμορφα σχέδια και 
στοιχίζουν οτπό 1.000—3.000 
δρχ. Φορέστε τα με ασορτί, ή 
διαφορετικό παρεό, μοντέρνα κο 
σμήματα από δέρμα, ξύλο, μέ 
ταλλο και βολικές, ίσιες εσπα 
ντριγ.

ΑΝ ΒΑΦΕΤΕ 
ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ ΣΑΣ

-Μια έρευνα που έγινε πρό­
σφατα απέδειξε ότι κανείς άν 
δρας δεν ενθουσιάζεται με τα

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική ΦυσικοθΈροπ-εία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γυμνα­

στική μετά τον τοκετό.
Δέχεται καθη-με-ρινά 9—1
-και στην οδό Βύρω
νος 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΤΑ 2 ΑΑΕΑΦΙΑ
ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟΣ 

«ΒΑΓΙΑ» τηλ. 289051 
υπό νέα διεύθυνση

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Από την Εταιρεία « C A S T R Ο »

>

Η
Μια κασσέτα

ΠΑΤΙΝΑΔΑ
με μαντολίνο και μαντινάδες 

με τους
ΣΤΕΛΙΟ ΚΑΙ ΓΙΩΡΓΟ 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Έβανζ 22, και 
Λ. Καλοκαιρινού 177 

Τηλ. 289272 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗ
ικαι παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σαράντης.
Τα παιδιά: Ελευθέριος -και Γεωργία Σαράντη, Ιωάννης και 
Ειρήνη Σαράντη, Νικηφόρος, και Χαρά Σαράντη, Ελισάβετ 
και Παντελής Καρατάσος.

■•«1»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκρατακρείσ) ετήσιο- μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Μπαντοιυβά.
Τα τέκνα: Βαγγέλης και Μαρία Μπαντουβά, Άννα και Ηρα 
κλής Βαβουρά-κης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΕ
ΙΓΕΡΙΝΟΥ 

ΓΑΡΟΦΑΛΛΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βάτο: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

Ανοίξαμε και σας περιμέ 
-ναμ-ε. Εκλεκτή- κουζίνα, 
ποικιλίες.
Κμέανα στα κάρβουνα, 
ζυγούρι, ψάρια.
Δεχόμιαστε γάιμους, βίαπτί 
σεις,, συνεστιάσεις.

Ευχαριστούμε.
1—2

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο τον 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΤΑΒΕΡΝΑ

monomaSa γ/ο^ελ ΠΑΣΟ

Κλιντ ΉνστΥουντ
ailllllllllllllimilliniHINIIIIIIIIIHIIIIIIItllllllHIIIIIIIIItllllllllllHUWIUlUlllllllllllllllllllllli

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΣΑΚΑΛΙ
Έγχρωίμσ

llllllllllllllllllIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIinHIlfllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll^
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Ο Μπόμπας σε μια σούπερ ξεκαρδιστική κωμωδία

Η ΦΑΝΤΑΡΙΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΛΙΓΟΥΡΙΔΕΣ
Αλβάρο Βιτάλι — Λίνο Μπάμφί — Έύτιβς Φενέκ

■■UllUUlUtUimiUlUlUIIIIlilllllllHItllltlllllllllllllllllllllllllUlUlUIUlUIUl^lHUHMUJlUilH
«ΚΡΟΝΟΣ»

ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤΟ ΠΡΩΙ, ΠΟΡΝΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Για πρώτη φο-ρά μια τολμηρή ταινία βίρσκει τέτοια απήχηση 
στο παγκόσμιο κοινό

NMiaHiwiiiuiuiiuuimiHiniiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiKMiimiiiiiitiiiuiiiiiuiuuuuiuuimiu
«ΝΕΟΣ,ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΖΕΛΙΓΚ
Η τελευταία δημιουργία του Γούντυ Άλλεν 

Με τους Γούντυ Άλλεν — Μία Φάροου
IIUIUIUIUIIUUIUIIUlr>^llflllllIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIII»*!IIIIUIIIIUIIUUIUIIIIIUIIIUIIUI·

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΦΤΕΝΟ ΣΑ ΔΑΚΤΥΛΙΔΙ
auiiuwiammiHnwivwiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiu^^

^ΟΛΥΜΠΙ An
Σκληρή, εκρηκτική, δυναμική

Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΜΑ'Ι ΜΟΥ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τον Λο Λιέι

ΑΝΑΤΟΛΗ
ΜΕ ΤΟΥΣ 8 ΦΟΙΝΙΚΕΣ

ΣΤΟ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Προσφέρουμε

εκλεκτές ποικιλίες Ούζου

και κρέατα στη σούβλα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο- Κυριακή και ώρα 8,30 Π.μ-. στον Ι.Ν. 

Α-γ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του- αγαπημένου μου συζύγου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΡΑΚΑΚΗ
Συντ)χου Τελωνειακού

και παρα-καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα-ρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ Δράικ-άίκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Μ Μ Η Μ Ο » V W Ο
Τελούμε την Κυρ-ιαική 13 Maio-υ και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40-θήμ-ερο μνημόσυνο για την α-νά 
παύση της ψυχής της αγα-π-ημ-ένης μας συζύγου, μητέρας, 
θυγατέρας, αδελφής και γιαγιάς

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΙΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

<* Τηλ 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΧ>
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

; Η ΚΟΜΙΣΣΑ ΤΩΝ ΟΡΓΙΩΝ
> Μια ταινία πο-u παρουσιάζει την ώρ-α της σεξουαλικής ορμής
> IlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllhllllllllllUlllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllll
; «ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
; ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ
: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ
’ Έναρξη ώρα 8,30'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ma’i’ou και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο- μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΧ MIX. ΦΙΛΙΟΥ
και παρακ-αλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Φίλιος.
Τα τέκνα: Ρινούλ-σ και Χάρης Αλεξάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μ-αίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μ-ας μητέρας, α*- 
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΥΛΑΤΔΗ
κ-αι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Τάσος και Ρένα ΣυλαΤδή, Λέλα ΣυλαΊ'δή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ A. ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ
'-και πάραικαλσύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Κσυρπτκάκη.
Η μητέρα: Ευαγγελία- Πα-παχατζάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Βίκυ Κσυρτικάκη, Κώστας και Βο-ύ
•λα Τριαματακη, Βαγνελιώ Κσυρτικάκη, και Γιάννης Παπα 

' δάκης.
Οι εγγονές, τα αδέλφια.

ΜΜΗΜΟΧ
Την Κυριακή 13 Μαίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού

to

It»'

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρ-αστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Καραγιάννης.
Τα τέκνα: Μαρία Kapσγrάwη, Δη-μ. Καραγιάννης. Δισμάν- 
τω και θρασύμβουλος Μαύράκης.
Οι γονείς: Νικόλαος κα· Χρυσούλα Σκαρβέλη.
Τα αδέλφια, η εγγονή.

■rm

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ma'i’ou 1984 στις 8,30- το- πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο- το-υ αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

■

- -

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΝΙΚΑ
τελούμε μνημόσυνο- στην εκκλησία το-υ Αφέντη Χριστού 
(Π-ατέλλες). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παράιστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανίκα.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ξανθή Μανίκα, Ευθύμιος και Κυ 
ρίακή ΧάρίΤσυ, Αντώνης Μάνικάς.
Τα αδ-έλφιία: Πάτρα Γαρεφαλάκη, Νίκος Μάνικάς, Ιωάννης 
και Κασσιανή Μανίκα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαίσυ και ώρα 8,30 h.-μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Κατσα-μπ-ά) 40θήμερσ μνημόσυνο για 
•την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
• θείας

I

Μ.
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ΤΡΟΥΜΠΑΔΑΚΗ

I

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕίΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Συνταξιούχου Δασκάλου

Γενικού Γραμματέα Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Ν-εκρο 
ταφιείο). Καλούμέ συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πσπαδσκη.
Τα παιδιά: Μανώλης·- Γιώργος - Μαρία.
Η μητέρα, τα' αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθε,ί στου «ΚΡΙΤΖΑ».

is

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Αθανάσιος και Ελευθερία Γεωργαλή.
Τα ανήψια: Γιώργος και Βάσω Γεωργιάδη, Ανδρέας και Μυ 
ρωνία Γεωργαλή, Σταύρος και Δέσποινα Γεωργαλή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜΜΜΜΗΜΜΝΜΜΝΜΜΗΜΝΝΜΜΝΜΜΙΝΜΜΝΜΜΝΜΜΜΜΝ·
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Εστία αντίστασης στα εμπορικά κυκλώματα
ΟΙΠΟΒΕΙΗ οτά ύποπτα κέντρα κοί οτόυ ξευόιρεοτο τρόπο ζωής

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΟΗ
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1. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 1972 
Συμμετοχή: Σ’ όλους τους επίση 
ρους αγώνες. Πρώτος Κρητικός 
Πανελληνιονίκης. Πρωτοπόρος 
των επιτυχών του Ομίλου. 13 
χρυσά, 2 αργυρά, 2 χάλκινα.

2. ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 1974 
Συμμετοχή: Εαρινοί 83 εαρινοί 
84. 3 χρυσά, 2 χάλκινα.

3. ΠΑΠΑΣΗΦΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ 1971 
Συμμετοχή: Σ' όλους τους επιίση 
ιμους αγώνες. 12 χρυσά, 3 αργυ 
ρά, 1 χάλκινο

4. ΠΑΠΑΣΗΦΑΚΗ ΜΑΓΔΑ 1973
Συμμετοχή: Εαρινοί 
σά 1 αργυρό

1984 2 χρυ
5. ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ 
1974. Συμμετοχή: Εαρινοί 1984, 
1 χρυσό.

6. ΛΙΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1970 
Συμμετοχή: Σ' όλους τους επίση 
μους αγώνες. 7 χρυσά, 2 αργυρά 

2 χάλκινα.

7. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
1971. Συμμετοχή σ' όλους τους ε 
πίσημους αγώνες. 6 χρυσά, 2 αρ 
γυρά, 2 χάλκινα.

8. ΚΑΛΑ ΓΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1969 
Συμμετοχή: Σ' όλους τους επίση 
μους αγώνες. 1 χρυσό, 3 αργυρά 
3 χάλκινα.

ί-·»Βίίώ>

9. ΤΡΟΥΠΟΣΚΙΑΔΟΥ ΒΕΡΟΝΙ- 
ΚΑ 1972. Συμμετοχή: Σ' όλους 
τους επίσημους αγώνες. 7 χρυσά 
2 αργυρά 2 χάλκινα.

10. ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ
1972. Συμμετοχή: Σ' όλους τους
επίσημους αγώνες, 
γυρά, 3 χάλκινα.

3 χρυσά 3 αρ

11. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ ΦΑΙΔΡΑ 1972. 
Συμμετοχή: Σ' όλους τους επίση 
μους αγώνες. 5 χρυσά 3 αργυρά 
3 χάλκινα.

12. ΣΙΔΕΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 1972.
Συμμετοχή: Σ' όλους τους επίση
μσυς αγώνες. 3 χρυσά, 2 
ρά, 2 χάλκινα.

αργυ-
13. ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 1973. 
Με προπόνηση 8 μηνών. Συμμε 
τοχή: Εαρινοί 1984. 1 αργυρό.

14 ΖΟΥΡΑΡΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 1973
Συμμετοχή: Εαρινοί 1984. 
κινο.

1 χάλ

15. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
1972 Συμμετοχή: Σ' όλους τους 
επίσημους αγώνες. 6 χρυσά, 3 
αργυρά, 3 χάλκινα.

16. ΚΑΡΝΙΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
1972. Συμμετοχή: Σ' όλους τους 
επίσημους αγώνες. 4 χρυσά, 4 
χάλκινα.

9
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17. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΪΟΥ ΑΚΡΙΒΗ 
1971. Το πρώτο κορίτσι που γρά 
φτηκε στον ΚΟΗ, καλοκαίρι 
1980. Συμμετοχή: Σ' όλους τους 
αγώνες. 1 χρυσό, 5 αργυρά, 3 
χάλκινα.

18. ΝΙΣΚΟΥ ΙΣΜΙΝΙ
2 χρυσά.

1972.

Μ...........
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19. ΤΑΤΙΔΟΥ ΕΛΙΖΑ 1974. Συμ 
μετοχή: Εαρινοί 1984. 1 χάλκινο.

20. ΖΟΥΡΑΡΗ ΕΛΙΝΑ 1974. Συμ 
’μετοχή: Εαρινοί 1984. 1 χάλκινο.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΤΑ ΤΟ

Β
26. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
1974. Συμμετοχή: Εαρινοί 1984. 
Τέταρτη νίκη.

«ί;

25. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
1974. Συμμετοχή: Εαρινοί 1984. 
Τέταρτη νίκη.

27. ΚΑΛΩΣΤΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 1974. 
Συμμετοχή: Εαρινοί 1984. Τέταρ 
τη νίκη.

ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Αύγουστος 1982: Παγκρήτιοι 
'Κολυμβητήριο Ρεθύμνου.

Σεπτέμβρης 1982: Πανεπαρχια 
καί, Κολυμβητήριο Βόλου.

Μάρτης 1983: Εαρινοί, Κολυμ 
βητήριο Γλυφάδας.

Ιούλης 1983: Πανελλήνιοι, Κσ 
λυμβητήριο Πάτρα - Αθήνα.

Αύγουστος 1983: Περτφ. Πρω 
τάθληιμ'σ, Κολυμβητήριο Χανιών.

Σεπτέμβρης 1983: Πανεπαρχια 
καί, Κολυμβητήριο Ηρακλείου.

Μάρτης 1984: Εαρινοί, Κολυμ 
βητήριο Γλυφάδας.

21. ΜΗΝΑΔΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 1972 
Συμμετοχή: Σ’ όλους τους επίση 
μους αγώνες. 2 χρυσά, 4 αργυ 
ρά, 1 χάλκινο.

ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΜΕ 
ΚΑΤΑ ΤΟ 1984

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Α' 
'Κατηγορίας 6, 7, 8 Ιούλη, θεσσαι 
λονίκη.

Πανελλήνιο πρωτάθλημα Β' Κα 
τηγορίας 13, 14, 15 Ιούλη, Λάρι 
σα.

Πανελλήνιο πρωτάθλημα Γ' Κα 
τηγορίας, 27, 28, 29 Ιούλη, Ηρά 
κλειο, με διοργανωτή τον ΚΟΗ.

Πανελλήνιο πρωτάθλημα Δ. Ε' 
Κατηγορίας 20, 21, 22 Ιούλη Α­
θήνα,.

Περιφερειακό πρωτάθλημα Νό 
τιας Ελλάδας, 8, 9, 10, 11, 12. 
Αύγουστου, Ρέθυμνο.

Πανεπαρχνακό πρωτάθλημα, 5, 
6, 7, 8, 9, Σεπτέμβρη, Χανιά.

22. ΝΙΣΚΟΥ ΘΑΛΕΙΑ 1974. Συμ 
μετοχή: Εαρινοί 1984. 1· χάλκινο.

23. ΤΖΟΥΛΙΑ ΕΡΙΕΤΤΑ 1973 
Συμμετοχή: Εαρινοί 1984.

24. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, 
1973. Συμμετοχή: Εαρινοί 1984. 
Τέταρτη νίκη.

28. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
1968. Πρώτο αγόρι που γράφτη 
κε στον ΚΟΗ καλοκαίρι 1980. 
Συμμετοχή: Σ' όλους τους αγώ­
νες. 4 χάλκινα.

30. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
1971. Συμμετοχή: Σ' όλους τους 
αγώνες. 3 χρυσά, 1 αργυρό, 1 
χάλκινο.

29. ΣΙΔΕΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 1969
1 αργυρό, 3 χάλκινα.

MET ΜΑΡΗ ΔΩΡΑ 197332.
λης Χατζηγεωργϊου Έφορος.Συμμετοχή: Εαρινοί 1984.

Bas

36. ΝΟΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΤΣΟΥΚΑ: 
ΤΟΥ) Καθηγήτρια Φυσικής Αγω 
γής. Ιδρυτικό μέλος και προπονή 
τ,ρια ΚΟΗ, άλλοτε πρωταθλήτρια 
Κύπρου.

35. ΦΡΑΓΚΕΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Καθηγητής Φυσικής Αγωγής. Ι­
δρυτικόν μέλος και προπονητής 
του ΚΟΗ.

33. ΚΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
1972. 4 χρυσά, 1 χάλκινο.31. ΤΖΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1971.

2 χρυσά, 1 αργυρό, 1 χάλκινο.

34. ΑΛΕΤΡΑ ΜΑΡΙΑ 1971.
1 χρυσό, 1 αργυρό, 3 χάλκινα.

Τό Πανελλήνιο πρωτάθλημα
ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΗ

τής Τρίτης κατηγορίας Προοφορά too ΚΟΗ ο’ αυτούς ΕΜΦΑΝΙΣΗ

Μετά απ ότην άψογη διοργά­
νωση του Πανειπαρχιαικού πρώτα 
θλήματος από το Ναυτικό Ομιλο 
Ηρακλείου τον περασμένο Σεπτέμ 
βρη η Ελληνική Κολυμβητική Ο- 
μοσπονδία Φιλάθλων, ανέθεσε 
στον Όμιλό μας την διοργάνωση 
του Πανελληνίου Πρωταθλήμα­
τος της Γ' Κατηγορίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ:

την Ελληνική Κολυμβητική Ομο- 
σπονία Φιλάθλων για την μεγά­
λη αυτή τιμή και υποσχόμαστε 
να φανούμε αντάξιοι της εμπι­
στοσύνης που μας επέδειξε.

πού αγωνίζονται γιά τάν Κοάύιιβποπ

Θεωρούμε μεγάλη τιμή την ανά 
θέση σε μας του πρωταθλήμα­
τος γιατί τούτο γίνεται για πρώ 
τη φορά στο Ηράκλειο, αλλά ε­
κτός τούτου γιατί ο Ομιλός μας 
ελαι τακτικό μέλος της έΚΟΦ μό 
λις 6 μήνες.

Προς τούτο καλούμε όλα τα· 
μέλη του ΚΟΗ νύρω από το Δι­
οικητικό του Συμβούλιο να προ 
σφέραυν τις υπηρεσίες τους, κα 
λσύμε επίσης τα Δ.Σ. των άλλων 
Ομίλων και τα μέλη να βοηθή­
σουν όλοι μαζί σαν Ηράκλειο να 
πρασφέραυιμε για μια ακόμα Φο 
ρά τα πατροιπαράδοτα Κρητικά 
φιλόξενα αισθήματα στα παιδιά 
στους γονείς στους παράγοντες, 
πο υ θα·έλ·θουν στον τόπο μας απ' 
όλη την Ελλάδα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο· του 
ΚΟΗ σε πρόσφατη συνεδρίασή 
του απεφάσισε να προσφέρει δω 
ρεόν εκμάθηση στα παιδιά της 
Κοινότητας ΚΟΥΝΑΒΩΝ.

Επίσης απεφάσισε την λειτουρ 
για τμήματος εκμάθησης ενηλί-

κων, καθημερινά από 6,30 και μει 
τά.

1ος Πρόεδρος ΚΟΗ 1980—81:

Γεώργιος Ξυλούρης 
2ος Πρόεδρος ΚΟΗ 1982: 
Μιχάλης Γιακουμάκης 
3ος Πρόεδρος ΚΟΗ 1983 -84: 
Μονόλης Αλετράς

F

ΜΙΑ ΑΠΛΗ ΣΥΓΚΡΙΣΗ

Ecpivoi 1983: — χρυσά, — αρ
γυρά, 2 χάλκινα. Σύν. 2

Εαρινοί 1984: 9 χρυσά, 3 αργυ 
ρά, 9 χάλκινα. Σύν. 21.

Και νέο Πανελλήνιο ρεκόρ στο
αγώνισμα 4X100 Ελ. Κορ. σε 
σίνα 25 μέτρων.

πι

Δεν ήταν μόνο η τεχνική και η 
δύναμη τα χαρακτηριστικά στο' 
χειία των παιδιών του ΚΟΗ στις 
εμφανίσεις των, ήταν και η ευγέ 
νεια, η καλοσύνη, η αγάπη, η συ 
ναχή και εν γένει η σωστή αγωγή 
των.

θερμά συγχαρητήρια σ' όλα 
αιυτά τα παιδιά που θυσίασαν· το 
παιχνίδι, την ελεύθερη ώρα, α- 
πέβαλλαν κάθε άλλη σκέψη, και ε 
πέλεξαν το δρόμο της άθλησης, 
το σωστ όδρόμο που υπαγορεύ 
ει η ιδέα του αθλητίισμσύ.

θερμά συγχαρητήρια ξανά και 
τα· ευχαριστούμε για τις χαρές 
που μας έδωσαν. Χαρές που, μό-

37. ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥ­
ΛΙΟ με τους προπονητές στο· αε 
ροδρόμιο σε υποδοχή αθλητών. 
Από αριστερά: Βαγγέλης Καπα- 
ρουνάκης Γεν. Γραμματέας. Γιώρ 
γος Φραγκεδάκης Προπονητής, 
Μαίρη Παχιαδάκη Αντιπρόεδρος, 
Γιάννης Ξεκαρδάκης Ταμίας, Νό- 
ρα Τσουκάτου Προπονήτριαι, Μα 
νόλης Αλετράς Πρόεδρος, Μιχά-

Διοικητικό Συμβούλιο, προπο­
νητές, αθλητές, αθλήτριες και 
Γονείς, οι παράγοντες που συνε- 
τέλεσαν στην άνοδο του αθλήμΗ 
τος της Κολύμβησής στην πόλη 
•μας και στην απόκτηση μιας ισχύ 
ρής Κολυμβηττκής δύναμης σε 
Π α νελ λ ή ν ι α κλ ίιμαικ α.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΖΗΤΑΜΕ
1. Από την Κυβέρνηση. Να υ- 

λοπο.ήσει την απόφαση που εξηγ 
γέλθει δια στόματος Γ.Γ. Αθλητι 
■σιμού κ. Κίιμιωνα Κουλούρη κατά 
την έναρξη του Πανεπαιρχιαικού 
Πρωταθλήματος Κατασκευή Κλει 
στοά Κολυμβητηρίου προ υ πολο 
γισμού 60.000.000.

θεί, και την δεΥδραφύτευση των 
ιελεύιθερων χώρων του Κολυμιβηι 
τηρίου με κατάλληλα για to μέ 
ρος δεντρίλλια υποδειχθέντα· από 
τον υπεύθυνο της υπηρεσίας πρα 
οίνου.

να αυτά ξέρουν και 
μας δίδουν.

μπορούν να

Τούτο σημαίνει ότι οι προσπά 
θείες αμοίβονται.

»

se
ΚΑΦΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1972 

2 χρυσά, 1 χάλκινο

Τσ 4 δελφίνια του ΚΟΗ, που πε 
τυχαν οτο Εαρινό Πρωτάθλημα 
Νέο Πανελλήνιο Ρεκόρ, στο αγώ­
νισμα 4X100 Ελ. Κοριτσιών, σε 

πισίνα 25 μέτρων.
ΚΑΛΕΝΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 1971 

1, χρυσό, 1 αργυρό, 1 χάλκινο

2. Από τον συμπατριώτη Υφυ 
πουργό Συγκοινωνιών κ. Κώστα 
Ασλάνη, άδεια, κυκλοφορίας ιδιό 
,κτητσυ πετριελα ιοκί νητου λ«ωφο 
ρείου για να φέρουμε στο Κολυμ 
βητήριο, μέσα στην άθληση, μέ 
οα στα πλαίσια της ιδέας του α­
θλητισμού, όλα τα μικρά παιΐδιά 
του Ηραικλείου και των γειτονι­
κών Κοινοτήτων.

4. Από την Επιτροπή Διοίκησε 
ως Κολυμβητηρίου. Την γενική 
ισυντήρηση των εγκαταστάσεων, 
ήτοι: Κάλυψη ανοι,κτόώ αγωγού 
πιεριφιερειακά της πισίνας, βαιφή 
βόρειας κερκίδας πριν καταορεύ 
σει από την σικουριά, κάλυφ η με 
τέντα των κερκίδων, συντήρηση 
του ήδη υπάρχοντος πρασίνου κ. 
λ. π.

ΚΑΛΕΝΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 1969 
Τέταρτη νίκη.

3. Από τον Δήμο Ηρακλείου, 
την συντήρηση του δρόμου προς 
το Κολυμβητήριο, την άμεση έ- 
νσρξη των εργασιώ ν πλοϊκό στ ρω 
σης της εισόδου1 που είχε υποσχε

5. Από τσν κ. Νομάρχη και 
τον κ. Δήμαρχο, συμπαράσταση, 
παρουσία στις εκδηλώσεις μας, ε- 
πιβράβευση των επίλεκτων αθλη 
τών και αθλητριών όλων των Ο­
μίλων, διοργάνωση εκδηλώσεων 
•υπό την αιγίδα της Νομαρχίας ή 
του Δήμου. .
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ζητείται
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή νοσοκό­
μος 3«τούς φοιτήσεως για να 
αναλάβει καθήκοντα προΤ'σταμέ 
νης εις κλινική Ιιπποκράτειο ©ε 
ραπευτήριο. Τηλ. 242742.

(Ζ652) 1—6
Σερβιτόρα και σερβιτόρος με 
πείρα και ,λαντζέρισσα για Πι 
τσαρία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. 
τηλ. 24167.8—1288970.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης για 
τον ιερό ναό Αγ, Άννας Πά 
λαιάς Γέφυρας Πατελλών. Πλη 
ροφ. στον Ιερό Ναό ή στο τηλ
221793.

(Ζ644) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυ 
σοχοείο'στη Χερσόνησο με πει 
ρα τουλάχιστον σε τουριστικό' 
κατάστημύ. Μισθός και ποσο­
στά Τηλ. 0897-22545—22488.

(Ζ646) 1—3

(Ζ655) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για γρα­
φείο' ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανι 
κά και να είναι κάτοχος διπλώ 
ματος αυτοκινήτου. Πληροφ. 
τηλ. 224090 κάθε μ|έρα.

(Ζ656) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ’ κατη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλια για κατά 
σΐημα (Πιτσαρία). Τηλ. 289013

(Ζ645) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλά για γριά 
φείο να γνωρίζει γραφοιμιηχα 
νή καλά. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πλη·ροφ. τηλ. 222495.

(Ζ643) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλ&ρς σε ε 
ταιρεία καλλυντικών (με μιεγά 
λα ποσοστά. Τηλ. 241056 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη δυο μικρών 
παιδιών. Τηλ. 282608 ή 241012 
ή 287648.

ΔΓΑΦΟΡΑ

και 289594 και ώρες
(Ζ608) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από ευπρεπή 
σμα δυάρι

προς 
κυρία

5—8 ,μ.μ.
1—15 

ενοικίαση' 
διαμέρι-

(Ζ639) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 λαντζέρισα και 
2 βοηιθοΐ για το σόοβλαιτζϋδικο 
«ΠΙΝιΟιΚΙΟ» στα Λιοντάρια.

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή; Μπο 
δοσακείου σκυλάκι Γιοκ-σαΤρ 
πολύ μικρόσωμο. Όποιος το 
βρήκε θα αμοιφθεί Τηλ. 220257

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ εντατικά, μα 
βήματα έκθεσης για τους υπο 
ψήφιους όλων των σχολών και 
προγυμνάζονται μαθητές όλων 
των τάξεων γυμνασίου για το 
ίδιο μάθημα. Πληροφ. στο τηλ 
224034 στις ώρες 9 π,μ.—,1 μ.ρ,

μεγάλο με με-
(Ζ631) 1—5

γάλη κουζίνα, καλοριφέρ, ευή 
λιο. Τηλ. 223328.

(Ζ63Ο) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .κοπέλλες για να 
εργαστούν τις ελεύθερες ώρες. 
Τηλ. 287830.

(Ζ637) 1—2

γορί^ ΖΗΤΕΙ εργασία 
ξί ή φορτηγό. Πληροφ. 
243077.

(Ζ653)
ΠΑΡΑ Α Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

σε τα 
τηιλ·

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες σιπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταιπισερϊ. 
Τηλ. 287286.

(Ζ641) 1—20

1—5
μιηχ«

νοτεχνίτης — συνττηρηίτής για 
μόνιμη απασιχόληισηι στο έργο, 
στάσνο. Πληροφ. τηλ. 288850
2847110.

(Ζ654) 1—3
ΚΥΡΙΕΣ, δεσποινίδες, ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ απ’ όλη την Κρήτη για 
αιποίκίλεισιτιική διάθειση γόναικεϊ 
ων εσωρούχων εξαιρετικής ποι 
ότηΐοας. Πληροφ. κ. Τσαγκαρά
κη τηλ. (01) 9218883. 

(Ζ651)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 40—50 ε 
τών να προσέχει μικρό παιδί. 
Πληροφ. τηλ. 243298 από 8— 
10 π.ιμ. και 9—Ί1 μ.μ.

ΧΖ629) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα 
σχ^ληση,. Τηλ. 241492.

(gMO) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία: ή δεσποινίς 
για φύλαξη μικρού παιδιού πρω 
ινής απασχόλησης. Τηιλ. 222000 
ώιρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μέχρι 17 
ετών. Καλλυντικά ΚΟΥΝΆ- 
ΛΗΕ. Τηλ. 220633.

(Ζ635) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) ρετιρέ για ενοί 
κιο. β) Ποτιστικά αγροτεμάχια 
ή αμπέλια —ελαιόφυτα για αγο 
ρά. Τηλ. 243566.

(Ζ636) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμιπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Ζ600) 1—30

1—8
(Ζ647) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πεπει 
ραμένος, για βιβλία 4ης 
Κατηγορίας, για πλήρες α 
πασχόληιση. Πληροφ. τη­
λέφωνο 243460.

(Ζ650) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ - Γούμαν για 
το Μπαρ PORT - ALEXAN­
DER. Πληροφ. τηλ. 242791.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 ε­
τών από την φαρμακύποΟήκη 
MEGAFARM. Στρατηγού Πε 
ζανοώ 4 τηλ. 282884·.

(Ζ648) ϊ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσι 
μη, εντελώς ανεξάρτητη, για τα 
μίας -και βοηθός προγραμματι­
σμού θεατρικών παραστάσεων 
δυνάμενη να αικολοιυθεί και ε 
κτός Κρήτης. Μισθός 40.000. 
Τηλ. 241771 και 241772 κ. Μά 
VOt

(Ζ642) 1—3

ΖΗΤΟΥΜΕ τεχνίτη που να έ 
χει πείρα σε SERVICE Ηλείκτρι 
κών οικιακών Συσκευών για μό 
νιμο εργασία. Τηλ. 282686.

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχό- 
ος ,με πολύ καλιές αποδοχές και 
με άριστες συνθήκες εργασίας. 
Πληροφορίες μόνο προσωπιικώς 
διεύθυνση Λ. Καλοκαιρινού 
147 (Καμαράκι).

(Ζ627) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκρότημα από 
μπουζούκι και κιθάρα για παρα 
λιακή ταβέρνα. Πληροφ. τηλ. 
0897-22663.

(Ζ649) 1—2 (Ζ625) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που να 
αρχίζει από 23. Πληροφ. τηλ. 
236644.

(Ζ634) 1—8
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε υπάλληλοι; Θβλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου 116 3 ος όροφος Χανιόπορτα 
Τηλ. 242655.

(Ζ559) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
να αναλάβει βάρδια 8 ωρών σε 
σφαιριστήριο εναλλάξ πρωί α 
πόγευμα. Τηλ. 225816 αρμόδιος 
κ. Γιώργος.

(Ζ618) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο καμαριέρες 
για ξενοδοχείο σ,την Χερσάνη 
σο. Τηλέφ. (0897)22743 και 
225'84.

(Ζ633) 1-4
AUTORENT Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
στο γκαιράζ Ανωνύμου Εάαιρ&ί 
ας ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
ως πλάστης —συντηρη’τής. Α­
παραίτητα προσόντα δίπλωμα ο 
δηγήσεως, προϋπηρεσία. Επίσης 
ζητείται νέος ή νέα για εργα^ 
σία εις Ρέθυμνο στην Ανώνυ 
μο Εήίαιρεία ενοικιάσεως αυτό 
κινήτων ως υπάλληλος γραφεί 
ου. Προσόντα δίπ/.ωμα οδηγή 
σε ως αυτ)του και τουλάχιστον 
μια ξένη γλώσσα. Πληιροφ. τηλ 
225587 από 6 μ.μ.—8 μ.μ.

και 282905.
(Δ604)

ΓΑΛΛΙΚΑ από
1—2 

καθηγήιτρια

και 6 μ.μ.—9 ,μ.μ. 
(Δ606) 1—5

(Ζ638) 1—3

ΜΙΝΩΙΚΕΕ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Α Ν Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31)12)1983 11Η ΧΡΗΣΗ

Γαλλικής Φιλολογίας και κόπο 
χο SORBONNE. Τηιλ. 286374

ΑΠΩΛΕΣΘΗ εκλογικό βιβλιά 
ριο ανήκαν στον Δημήτριο Γ. 
Σταυρακάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως το παράδοισει στη.
Δ)νση Κορυτσάς 
Τηλ. 221532.

(Δ605)

42 Πόρος.

1—3
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, αντίκες κλπ 
είδη αξίας, τηλεόραση και βίν 
τεο). Απόλυτος εχεμύθεια. Πλη
ροφορίες τηλέφ.
285812.

(Δ58ι1)

243865 και

1—20
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Πο’υ ν 
τερ ψηιλόσωμο άσιπρο με καφέ 
βούλες. Ακούει στο- όνομα 
Τζακ. Παρακαλείται όποιος to 
βρει να τηλεφωνήσει στοι 287

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρα&ίδει μα­
θήματα Μαθηματικών, Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Λυκείου. 
Πληροφ. στο τηλ. 243916 ώρες 
9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

(Δ602) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ την παραμονή της 
Πρωτομαγιάς από την περιοχή 
Αγίου Τίτου σκυλί Κόκερ. Πα 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήσει στο 289780 και 282054 
ώρες γραφείου κ. Σταυρουλάκη 
κα ιθα αμοιφθιεί.

(Δ6Ο3) 1—4
ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 

Ζουδιανός μεταστεγάστηκε στο 
νέο του γραφείο: Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθερίας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.

ΣΤΗΝ Σταλίδα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ εξοχικό με υπέροχη θέα 

από τρία υπνοδωμάτια, δυο μπά 
νια )και τον βασικό εξόπλισμό. 
Πληροφ. τηλ. 289153 από 6— 
9 μ.μ.

(Ει275) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Λόγειο 75 
τ.μ. στην Ανδρόγεω' 4 Κναντι 
ξενοδοχείου, «ΣΕΛΕΝΑ». Πλη 
ροφ. τηλ. 281420, |22269.

(Ε279) , ' 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
σίε Λ' όροφο 140 τ.ιμ. περίΛυ 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 51 κατάλ 
ληλη και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 225021—28'7606.

(Ε278) ν 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Χατζημιχάλη Γιάνναρη' 7 
Πλ. Δα'σκαλογιάννη απέναντι 
από τα δικαστήρια. Τηλ 231593

(Ε273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα

πΩΛ Η ΣΕΙΣ1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πλη. 
ροφ. τηλ. 234896.

ίΠ322) ΐ—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλό 
νι, σύνθετο, τραπεζαρία, 
φρώς μεταχειρίσμιένα. Τηλέφ. 
234460 ώρα 5—8 μ.μ.

(Π321) .1—6
AUDI 601.) 71 σε πολύ, καλή 
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ
222805.

(Π319) 1—3
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ πολυτελές· αν 
ταλλάσισεται με οικιόπεδα . από 
περιοχή Κόκκινη Χάνι , μέχρτ 
Σείσι. Διαφορά μ,ετρητοίς. Πλη. 
ρ.οφ. τηλ. 223121 και 0821- 
55958.

(Π320) 1—4
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο ίειντε-

καινούργια εις Άγιο Ιωάννη λώς καινούργιο. Τηλ. 231044
Μεσαμιττελιές 1ος όροφος. Τηιλ
232526.

(Ε269) 1—5

(Δ583) 1—15

από 7—9 μΛΐ. 
(Π323) 1—5

050 ή 244425. 
(Δ601) 1—6

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
DR. P1CAR 

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

Ψυχανάλυση - σεξολογία 
Ψυχοθεραπεία.

Ξενοδοχείο ΙΚΑΡΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 283006

1. Μετοχικό κεφάλαιο

ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΜΑΣ

II ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 334.232.258 403.531.155

III. ΒΡΑΧΥΠΡΟΟΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

160.862.990 97.975.550
II. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ■■iF·

454.415.582

131.680.520 120.684.622

81.755.705,50 49.924.814,50 71.124.140

¥

Λ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.739.043.078,05 1.669.448.502,25J

234.626.458
66.293.743
54.916.861
58.814.017

166.200.035
95.316.535
27 983.381
66.940.081

2.
3
4.
5.

2
3.
4
5
6 
7.

1.734.207.778.05
4.835.300

δρχ 9.362.990 
151.500.000

1.666.002.502,25
3.446.000

Προμηθευτές
Προσωρινοί λ)σμοί Παθητικού 
Κρατήσεις για λ)σμό τρίτων 
Μερίσματα πληρωτέα 
α) Προηγουμένων χρήσεων 
6) Χρήσεως 1983

Συμμετοχή στη Συμπλοιοκτησία 
Ο/Γ ΖΑΚΡΟΣ
Μείον ζημιά περιόδου 27/8777 -

•31/12/1983

Υποχρεώσεις ενυποθήκων δανείων - Γραμματίων 
πληρωτέων που λήγουν το 1984

μετοχές 606 000 X 1 000
Τακτικό αποθεματικό
Έκτακτο αποθεματικό
Ειδικά αποθεματικό (Ν Ε 550/7.11.80)
Αποθεμ)κό από έκδοση μετοχών πάνω από το άρτιο
Διαφορές αναπροσαρμογής Ν 1249/82
Υπόλοιπο κερδών για τη νέα χρήση

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

1. Ενυπόθηκο Δάνειο Εμπορικής Τράπεζας
2 Ενυπάθ. δάν Εμπ Τρ Μετασκευής ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
3. Ενυπάθ δάν Τρ Κρήτης Μετασκευής ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
4. Ενυπόθηκο δάνειο Τράπεζας Κρήτης
5 Ενυπόθηκο δάνειο ΕΤΕ Ναυτιλιακό
6. Γραμμάτια πληρωτέα σε συνάλλαγμα

' λ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1. ΠΑΓΙΟ 1983 1982

1. Πλωτά Μέσα 
Ε/Γ-Ο/Γ ΜΙΝΩΣ 
Μείον Αποσβέσεις

162.094.547,50
141.325.247,50 20.769.300

155.279.232,50
130.325.247,50 24.953.985

Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Μείον Αποσβέσεις

420.485.252,50
168.308 107,50 252.177.145

420.485.252,50
128.308.107.50 292.177.145

Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ 
Μείον Αποσβέσεις

275.769.617
100.000.000 175.789.617

275.789.617
75.000.000 200.789.617

Ε/Γ-Ο/ΓΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
Μείον Αποσβέσεις

892.655.189,20
124.000.000,20 768.855.189

902.819.195,20
75.000.000 827.819.195,20

2. .Εξοπλισμός πλοίων 
Μείον Αποσβέσεις

38.163.458,50
23.455.726,50 14.707.732

33.770.485,50
17.481.771,50 16.288.714

•3. Έπιπλα & Σκεύη (Γραφείων) 
Μείον Αποσβέσεις

6.703.305
3.120.340 3.582.965

5.816.211
2.287.970 3.528.241 ·>

4. Κτίρια & Εγκαταστάσεις 
Μείον Αποσβέσεις

35.238.080
6.189.474 29.048.606

35.238.080
4,372.570 30.865.510 "'%

«δ. Μεταφορικά Μέσα 
Μείον Αποσβέσεις

1.067.192
505.978 561.214

1.067.192
292.540 774.652

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
ΑΡ* - ■ 1.265.491.768

4^". ΛΧώ 1.397.197.059,20

1983 . ί ' 1982 . *

606.000.000 600.000.000
45.800.587 37.396.679
2.428.341,90 5.229.026,90

18.000.000 18.000.000
143.409.125 143.409.125

— 3.199.315
8.823.397,15 821.619,35

824.461.451,05 808.055.765,25

% /
147.359.774 215.091.482
118.122.485 152.132 898
17.500.000 35.000.000
26.250.000 —
24.999.999 —

------  k 1.306.775

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ιρισμα 4άρι ισόγειο 
ρΓα' όροφος στον 
Τηλ. 281848 από 
1.30 μ.μ.

ένα διαμέ 
και ένα: 3ά 
Μασταμπά 
8.30 π.μ—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε κε 
νιτιρική θέση. Τηλ. 221024 και 
221928.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδ. Μα 
χαιριώτοιυ 21 πλησίον Παναγί 
ας Σταυροφόρων Πληροφ. τηλ 
220255 από 11.00—ί3.θ0 και 
19.00—21.00

(Ε284) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο' 
διαμιέρκσιμα στις Γούρνες 800 
μ. από τη θάλασσα. Τηλ 28575:1 

(Ε283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 4ο χλμ. 
από το κέντρο της πόλΙεως επί 
της Εθν. οδο «Ηρακλείου—Μοι 
ρών πλησίον εκκλησίας Εάταυ 
ρωμένου αποθήκη εκτάσκως 
700 τ.ιμ. δια οιανδήποτε χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 286232 -241555.

(Ε285) ]— 8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εΜαγγελίμοτκ- 
κήί στέγη' επί της οδού Ανωιπό 
λκως και Αιβέρωφ γωνία α' όρο 
φος ®μβαδού περίπου 45 π.ιμ. "α 
ποτελοήμενιη: εκ 2 δωματίων, 
χωλ και τουαλέτας. Προσφέρε 
ται επίσης και για σύστέγαση 
διυό ειπαγελματιών ή κομμωτή, 
ριό. Πληροφ. τηλ. 282465.

(Ε287) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνε­
χόμενοι ημιυπόγειοι χώροι συ 
νολικού εμιβαδού 90 τ.μ. περί 
που για εναποθήίκέιυση εμπόρευ 
μάτων ή άλλων αντικειμένων 
(εκτός τροφίμων), στην περιο 
χή Καμαράκι και στις οδούς 
Μυριόνου και Δελημάρκου 12 
(πίσω από την παλιά Πολύκλι 
νιική). Πληροφ' τηλ. 285638 (ώ
ρες γραφείου). 

(Ε286) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Λ. Ιωνίας αρ. 124 με πατάρι 
και υπόγειο. Τηλ, 23ιΓ996—235
280—233907. 

(Ε282)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα 
τα οδός Διγενή Ακρίτα (πάρο 
δος Γωνίας). Τηλ. 230800.

(Ε270) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.ιμ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπόπα 
μος. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711323.

(Ε234) 1—17
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
30 τ.μ. με πατάρι στην οδό Αρ 
κολέοντος 7 (πάρκο Θεοτοκο-

ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
ταβάκια Κόκερ Σπάνι&λ σε χα 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς. Δί
ναμ® και χαρτί 
Τηλ. 288357.

(11230)

γνησιότητας.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) διαμέρισμα 3ά- 
ρι ημιισόγειο 65 τ.ιμ. με δική 
του αυλή.και 2) γκαρσονιέρα 
43 τ.μ. περιοχή Β’ Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 223815.

(Π280) _ 1—5

πούλου). Πληροφ. 
και 235373.

(Ε23Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ. 235372

1—10 
κατάστημα

για οιανδήποτε χρήση διαμπε 
ρές στην οδό Αγ. Τίτου 20. Τη 
λέφ. 287048—287780.

(Ε233) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην Παναγίτσα Μα 
σΐαμπά, με οικιακά σκεύη. Τη 
λέφ. 233334.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
5,25 μέτρα με μηχανή εξώλέμ 
βνο 85 ίππων YAMAHA. Ευρί 
σκεται στην Ν. Αλικαρνασσό 
απέναντι από το.SUPER MAR 
ΚΕιΤ Χαλκιαδάκη. Πληροφ.. τη 
λέφ. 221662—280854.

(Π281) 1—10

(Ε267) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήτ 
μαΤα συνεχόμενα το ένα γων ια 
κό με πατάρια W.C, καλορι­
φέρ καινουργή επί της οδού Αλ 
μυρού Πλ. Αγ. Δημητράου Λι 
ιμάνι. Πληροφ. 1—3 τηλ 234120

(Ε262) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποΟήικη στη
Χανιότορτα οδ. Αηνικολιώτη 9
135 τ.μ. περίπου. Τηλ. 
ώρες 9—1.

(Ε261).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) 
κη 700 τ.μ. καλυμένο.ς

288373

1—5

αποθή- 
χώρος

με 300 τ.ιμ. ακάλμπτο επί της 
Λ. Ικάρου και 2) αίθουσα 500 
τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικάρου 
Τηλ. 288373 ώριες 9—Ι.

(Ε260) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι, 2 γκαιρσονιέρες του ενός 
δωματίου και μια των 2 δωματι 
ων επιπλωμένες εις θέση Λίν 
το διπλά στο Κολυμβητήριο·. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε259) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 
ΒΕΓΚΆ ΜΕΡΑΖ με μηχανή 
Μαρινερ 40άρα. Τηιλ. 232520.

(Π282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοποιείο μετά 
των εγκαταστάσεων' του. Πλη 
ροφ. τηλ. 224980. Μεσίτες δε 
κτοί.

(Π283) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο γραφεία ε 
πί της Λ. Καλοκαιρινού σ® νε 
άκτιστη οικοδομή. Τηλ. 287458 
μετά τις 2 μ.μ.

(Π284) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
Ρ 200 Ε με πλήρη αξεσαυάρ ε 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6500 
χήμ.) Τιμή ευκαιρίας, γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 231705 πρωί 
και 220753 απογευματινές ώρες

(Π241) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαρόβαρκα καμπι- 
νάτη μήκους 5 μ. με μηχανή 
ΥΑΜΑΗΑ 25 HP σε άριστη 
κατάσταση με τρέ’υλερ μεταφο 
ράς. Πληροφ. ..τηλ. 233018.

(Π291)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ZU 
NDAP τύπου βέσπας εισαγω­
γής Δ. Γερμανίας 8000 χλμ. 
δριχ. 25,000 τηλ. 282230 από 8 
—3.30 μ.μ. κ, Χατζάκη απόγιευ 
μα και 225761 από 5—8 μ.μ.

(Π292) 1—6

Φ.
49.560.482

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 49.924.814,50 49.560.482

III. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1. Αποθέματα 79.128.901 71.248.631
2. Πρακτορεία - Εκδοτήρια 132.557.536 83.479.629,50
3. Προσωρινοί Λ)σμοί 18.267.092 18.487.111
4. Πιστώσεις Εξωτερικού
5. Γραμμάτια σε τράπεζες για

25.697 428.277

είσπραξη 387.057 322.000
6. Γραμμάτια που έληξαν 260.000 260.000
7. Επιταγές για είσπραξη 40.775.102 36.873.036
8. Χρεώγραφα 2.000.000 2.000.000
9. Επισφαλείς απαιτήσεις 941.719 —

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 274.343.104 213.098.684,50

IV. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

1. Ταμείο 1.536.392 19.591
2. Καταθέσεις σε τράπεζες 142.911.699,55 6.126.685,55

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 144.448.091,55 6.146.276,55

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.734.207.778,05 1.666.002.502,25
Λ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 4.835.300 3.446.000

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.739,043.078,05 1.669.448.502,25

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 575.514.069 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων μεγάλο χωλ, κουζίνα 
λουτρό, ασανσέρ, κεντρική θέ 
ρμανσηι στον 4ο όροφο της πο 
λΜκατοιιικίας έναντι Ξενία Λ. 
Σοφ. Βενιζέλου και Χορτατσών 
αρ. 46. Πληροφ. τηλ. 0841-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την Γ.ιό 
φιυρο παράλληλα ιμιε τον Εθνικό 
δρόμο αποθήκη 330 τ.μ. με πα 
τάρι πλάτους 3 μ. σε όλο. το 
μήκος της οιοκδομής με δυο 
μεγάλες εισόδους φορτηγών 
αυτοκινήτων από τις δυο . πλευ 
ρές και μιας ακόμη μικρότερης 
Υπάρχει ρεύμα βιομηχανικό και 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 233 
522 και 284140 9—>1 μ.μ. Από 
γεύμα τηλ 231501 ώρα 6—9 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA YF 400 F με 2000 μιλιά. 
Τηλ. '285336.

(Π240) 1—10

ΧΡΕΩΣΗ

1. Έξοδα εκμ)σεως πλοίων
2.
3.

5.
6.
7.
8.

9.

Γενικά Έξοδα Διαχ)σεως
Μισθοί & Εργοδ. εισφ Υπαλλ. Ξηράς 
Έξοδά Διαθέοεως εισιτηρίων
α. Προμήθειες Ε.Τ.Α. δρχ 21.827.139 
β. Προμήθ. υποπρακτ Δρχ 141.174.454 
γ. Λοιπάέξοδαδιαθ εισιτ. δρχ 13.564.626 
Χρηματοοικονομικά έξοδα
Αποσβέσεις
Συν)κές Διαφορές
Ζημία από τη Συμμετοχή μας
στην Συμπ)σία Ο/ηΖΑΚΡΟΣ
Κέρδη χρήσεως ι

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
Κέρδη χρήσεως 1983
Υπόλοιπο κερδών προηγ χρήσης

Μέρισμα δρχ 250 X 6ρ6 000 μετ.
Τακτικό αποθεματικό
Φόρος υπεραξίας ακίνητων Ν 1249/82
Υπόλοιπο κερδών στη νέα χρήση

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Μιχάλης Κουτεντακης

(Ε266) Γ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων .με πρόσοψη στον 
Δημοτικό δρό|μο( Χρρσοιβαλάν 
του 1800 μ. από τη Γέφυρα1 του 
'εθνικού, περιφραγμένο, δενρο 
φυτευμένο με βίλλα 140 τ.μ. 
στο στάδ ι ο αποπεράτωσε ως κα ι 
βοηΐθ. χώρους, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, συνολικής αξίας δρχ. 
7.700.000. Πληροφ,. τηλ 233018

(Π3Ο5) 1—«

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ»

1983 1982 ΠΙΣΤΩΣΗ 1983 1982

31870 και 0841-32828. 
(ιΕ274>) Γ—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι (ιμικιρό)
γωνιακό· με θέρμαινιση, στη ν πε
ριοχή Τριών Πειΰκων (Λ. Κνω
σού 54) άνώθίεν 
Τηλ. 230159.

((Ε272)

φαιρμοκβίου.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο 2ά 
ρι ρετιρέ γ' ορόφου πλησίον 
ξενοδοχείου «Ξενία» επί της ο 
δού Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 
2 έναντι Ιστορικού Μουσείου 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. επί τό 
που στις ώρες 8—10 π.μ. και 7 
—8 μ.μ. Τηλ. 01-8833450.

(Ε(277) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο προ 
άστειο Κατσαμιπά. Τηλ. 223747 

(Ε250) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο' 
90 τ.μ. στο κέντρο. Τηλέφ. 220
477 5—·8 πλην Σαββάτου 
ριακής.

(Ε251)

«Μ

1—15

1.317.678.686
13.358.666
34.706.580

1.118.698.727
11.135.298
30.773.117

1. Έσοδα πλοίων 1.948.797.880
10.141.686
1.476.697

176.566.219
102.199.699
133.975.133,70

3.221.544

10.631.565,50
168.078.169,80

1.960.416.263

1983

168.078.169,80
821.619,35

151.500.000
8.403.908

172.484
8.823.397,15

131.139.230
99.473.236

103.508.664

23.075.411,50
87.374.106.50

1.605.177.790

168.899.789,15

168.899.789,15

Ηράκλειο 31)12)83 
Ο Γενικός Διευθυντής

Μιχάλης Καλεντης

2. Χρηματοοικονομικά έσοδα
3 Διάφορα έσοδα
4. Συν)κές Διαφορές

1.584.207.751
7.356.732
1.733.811

11.879.496

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γω­
νιακό κατάστημα μ® πατάρι υ 
πόγειο μ® μεγάλη πρασά με 2 
τουαλέτες κατάλληλο για οιαν 
δήιποτ® επαγγελματική χρήση' 
στη Λ. Ιωνίας 10. Τηλ. 235168.

(Ε252) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι κοντά στην Αγία Παρα­
σκευή. στο Καμαράκι. Τηλ. 223
498 —281498. 

(Ε253) 1—5

1.960.416 263 1.605.177.790

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. περιοχή 
ΟΑΣΙΣ υπάρχει μέσα και παλιό 
σπίτι 2 κυρίων δωματίων, για 
κάθε χρήση. Τηλ. 288732.

(Ε231) Γ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριών 
δωμαπίοχν. Πληροφ. τηλέφ, 287
837 8.30—1 μ.μ.

(Έ247)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

κοντά στο ΜεΤντάνΓ κατάλλη 
λσ και για γραφείο με'μεγάλη 
πρόσοψη. Πληροφ. τηλ. πρωί 
283817 εργάσιμες ώρες και α 
πόγευμα ή βράδυ τηλ 281519.

fE248) 1—10

Ο ΠροΤστάμενος Λογ)ρίο·υ
Παναγιώτης Κασοπάκης

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
α. Στα πλοία μας ΜΙΝΩΣ — ΑΡΙΑΔΝΗ — ΚΝΩΣΟΣ — ΕΛ ΓΚΡΕ ΚΟ έχουν γραφεί προτιμώμενες υποθήκες συνολικού ποσού Δρχ. 
1.553.000.000 σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων υπολοίπου: της 3Ί)’12)·1983 Δρχ. 567.194.680.

β. Η πληρωμή του μερίσματος 250 δρχ. κατά μετοχή θα αρχίσει σε χρόνο που θα ορίσει η Γ.Σ. των Μετόχων με την προσκόμιση 
των τίτλων και την παράδοση της Ν. 8 μερισματαπσδείξεως.

ENOIKIAZEJAI ισόγειο 
κατάστημα ,με υπόγειο 
και πατάρι στην Λ. Κνω 
σού 49 (Τρία Πεύκα). 
Πλη;ροφ. τηλ. 281006~και 
224679.

(Ε271) 1—I

ι.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗΣ
ΛΥΡΑΡΗΣ

Είμαι διαθέσιμος για οποιαδήποτε εκδήλωσή 
Γόμους - Βαπτίσεις - Συνεστιάσεις κ.τ.λ. 

ή και σε Κέντρα Διασκεδάσεως.

σας.

θα με βρείτε στο Αρκαλοχώρι, τηλ. 0891)22605.

Κυρίες και Κύριοι γυμνασιακής μόρφωσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για τη στελέχωση τμήματος πωλήσεων σύγχρο­
νου Υποκαταστήματος στο Νομό Ηρακλείου. Ε­
πιπρόσθετο προσόν, η γνώση μιας ξένης γλώσ­
σας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητήσουν με τους 
υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 9—1,30 
μ.μ., Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
’ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

ί
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ■ 

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- !; 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. !>

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.
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ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ Ή στήλη τού αμπελουργού

0Α ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΙΑΣ 

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 8Α ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ

ΕΧΘΡΟΙ - ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
Ανακοίνωση Δ)νσης Γεωργίας'Ηρακλείου

Συνεδριάζει την ερχόμενη 
Τρίτη, στις 8 το βράδυ το Δη 
otiKo Συμβούλιο Ηρακλείου, 

^ρθαψένοϋ να σϋξητηάει και
-πάρει αποφάσεις στα παρα 

θέματα:
—Ανακοινώσεις —Αιτήσεις

—Αναφορές.
,_Εγκριση συνέχισης του έ- 

you «Αποπεράτωση Δημοτικού 
μεγάρου ΑΚΤΑΡΙΚΑ».

,__Αναμόρφωση του προϋπο 
λογισμού τού 1984. Διάθεση πι 
βάσεων·

__Προμήθεια θερινών ειδών 
£ϊδύσεως και υποδησεως για το 
^ργατοτεχνικο προσωπικά τον 
4ήμου.

— Εγκριση πληρωμής δαπo^ 
της—Ψήφιση πιστώσεως.

— Καθορισμός αποδοχών του 
Αρχιμουσικού του Δήμον.

— Διάθεση πιστωσεως γιαε 
γκατασιαση μηχανημάτων Τε 
χνικου Νεβρού στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο.

—- Πρόσληψη προσωπικού γι 
α λειτουργία των εγκαταστασε 
ων της Τουριστικής πλαζ Καρτε 
ρου. Ψήφιση πιστώσεως για 
πληρωμή εφοδίων της πλαζ.

-Εκμίσθωση κοινοχρήστων 
χωρων της πλατείας Ελευθερίου 
Βενιζέλου.

Περονόσπορος: Παρα τιςδροχές 
<:ρυΑπριλΐΡυ και τιςπρωιμες πρω 
τογενεις πρρσδρλές η ασθένεια 
δεν «ξαπλώθηκε θεαματικα. Αυ 
τή τη στιγμή υποβόσκει σε α 
ρκετές τοποθεσίες και εκδηλω
νεται με προσβρλές στα 
λια (το φύλλωμα μπορεί 
ναι ανέπαφο).

Επειδή η καλλιέργε*α,

σταφυ 
να εί

σε λί
γες μέρες μπαίνει στο ευαίσθη 
το στάδιο της άνθησης απαιτεί 
ται ιδιαίτερη προσοχή.

Μια πιθανή βροχή ή έντονες 
νυκτερινές δροσιές (φαινόμενο 
συνηθισμένο για την εποχή) θα 
προξενήσουν ζημιές.

ΣΑΣ 
ΚΡΙΣΙΜΟ 
ΝΟΗΣΗΣ

ΣΥΝΙΣΤΟΥΜΕ ΣΤΟ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ A 

Τ ΑΜΠΕΛΙΑ ΝΑ ΕΙ

ΕΥΡΩΕΚΛΟΕ,ΕΣ
Ηβημμβμμηηημμβμτ 3^·

_Οργάνωση καλλιτεχνικών 
^δηλώσεων —Ψήφιση πιστώσε- 
μν.

— Χαρακτηρισμός ως επειγου 
σης αναγκης της εφαρμογής 
που Σχεδίου πόλης σε τμήματα 
τΜν οδών Γ Ρωμανού και Σπι 
ναλόγγας·

— Καθορισμός συμβιβαστικά 
τιμής προσκυρουμένου κοινοχρή 
στου χώρου στους ιδιοκτήτες 
1) Γεωργ. Μην Οικονομίδη 2) 
Μαρίας συζ Σοφ. Φιλιππτάκη 3) 
Μαρίας συζ Δημ. Βλασσοπού 
λόυ 4) Euayy. Στυλ. Μαρακη 
στη συμβολή των οδών Ακαδη 
μίας και Ερωφίλης.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Κρήτης Τίτου εορτάζει στον φε 
ρώνυμο ναό εν Ηρακλείω η εκ 
κ^ησια Κρήτης, Το ιερό λείψανο 
είχε μεταφεοθει στη Βενετία α 
ττά τους Ενετούς όταν έφευγαν 
μετά την πτώση του Μ. Κασ 
τρου όπου παρέμενε από το 
1669 μέχρι το 1964 ότε μετε 
φέρθη στη Νήσο και απετέθη 
ατον ιστορικό ναό του Αγίου 
Τίτου. Την θεία λειτουργία θα

νείς ν« τον κάμει....

τελεσει ο 
Κρήτης κ.

Σε6. Αρχιεττίσκριτρς 
Τιμόθερς.

ΚΑΙ 
περιμένει

ΑΛΛΟ ιερό κειμήλιο 
τον εττσναττατρισμ'ό

τον ατην πόλη μάς. Η Παναγι 
σ η Μεσοτταντίτισσα έργο του 
1397 που μετεφέρθη το 1669 
και αυτή αττό τον Λγιο Τίτο 
στη Βενετία και βρίσκεται οπτό 
τότε στο ναό της Σάντα Μαρία 
ντε λα Σαλουτε. Ευχή όλων ας 
να επιστρέφει σύντομα και αυ 
τή και να πάρει τέλος η προ 
σφυχια της.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ καταχωρισμε 
νο στα «περίεργα» των εφημε 
ρίδων. αλλά στη στηλη των σο 
βαρών ειδήσεων, παρ όλο ττου 
το κείμενο του είναι μάλλον 
φαιδρό: «Δικαστήριο της Φερ 
ράρα της Ιταλίας απεψάνθη ό 
τι «το να χτυπά κανένας χαϊ­
δευτικά τα οπίσθια της φι-λενά 
δας του δεν αποτελεί ποινικό α 
δίκημα» Με το σκεπτικό αυτό 
απήλλοξε τον Φραντζέσκο Κού 
ρτι ετών 26 τον οποίον ένας 
καραμπινιέρος συνέλαβε προ­
χθές γιατί χτυπούσε χαϊδευτικά 
τα ευτραφή οπίσθια της εξω α 
πό την πόρτα του σπιτιού της

ΝΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΓΜΕΝΑ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 

11—13 Μάίου.
Περιοχές ιδιαίτερα υγρές ό­

πως ο κάμπος Αρκαλοχωρίου, 
ο κάμπος Πεζών, η Φοινικιά 
κλπ να επιτηρούνται καλύτερα.

ΦΑΡΜΑΚΑ: ΦΟΛΠΕΤ, ΚΑ 
ΠΤΑΝ, ΧΛΩΡΟΟΑΛΟΝΥΛ, ΠΡΟ 
ΠΙΝΕΜΠ, ΜΑΝΚΟΖΕΜΠ. (ΜΕ 
ΤΑΛΑΞΥΛ και ΜΑΝΚΟΖΕΜΠ), 
(ΦΟΖΕΘΥΛ ΑΛ και ΦΟΛΠΕΤ), 
(ΟΞΥΧΛΩΡIΟΥΧΟΣ ΧΑΛΚΟΣ 
και ΟΡΓΑΝ. ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΜ I 
Α), (ΒΟΡΔΙΓΑΛΛΕΙΟΣ ΠΟΛ- 
ΛΤΟΣ (1:1) ί

ΩΙΔΙΟ (Χολέρα) : Προσβο 
λες παρατηρούνται στα σταφύ­
λια. Η άνοδος των θερμοκρασι 
ών ευνοεί την εξέλκξη της ασθέ 
νειας. Οι επεμβάσεις πρέπει 
να γίνονται, μόλις παρατηρού­
νται τα πρώτα συμπτώματα. I

κινή Χάνι, Γούβες, Μάλια, Αγ 
Δέκα, Μοίρες, Βόροι, Τυμπάκι.

ΦΑΡΜΑΚΑ: Παοάβείο, Με- 
θεινταθειο, Ενδοσουλφαν, Αζιν 
φος, Ιμινταν, Καρμπαρυλ Μεθο 
μυλ, Ννιχλωρβος, Μεβινφος, Μα 
λαθειο.

Η καταπολέμηση της ευδεμί 
δας μπορεί να γίνει με ψεκα­
σμό ή σκόνισμα. Σε περίπτωση 
σκονισματος χρησιμοποιείτε 
τις ειδικές σκόνες επιπάσεως. 
Το ψεκαστικο υγρό ή η σκόνη 
να κατευθύνεται στα σταφύλια.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ. Με την επί 
λογη των καταλλήλων φαρμά 
κων μπορείτε να κάνετε συνδυα 
σμένες καταπολεμήσεις.

Ηράκλειο 9 Μαίίου 1984
Ο Δ)ντής Γεωργίας
ΔΗΜ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 
MAN ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

κι εθεώρησε σαν 
δημρσιας αιδους

Ο ΔΙΚΑΣΤΗΣ

ιτοοσδολη της 
την ττράξη.

όμως είχε άλ

ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ: 
ΚΕΡΔΙΣΑΜΕ Η ΧΑΣΑΜΕ :

Του ΒΥΡΩΝΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ πειστικός 
από τα πλακατ, τα συνθήματα 
τις πορείες τις αφισσες, τα 
σλόγκαν για την ειοηνη, ο απο 
λογισμός πόσο στοίχισαν στην 
ανθρωπότητα οι δυο τελευταίοι 
παγκόσμιοι πόλεμοι σε ανθρω 
πίνες ζωές. Και ιδού οι τραγί 
κοι αλλά εύγλωττοι αριθμοί:

λη γνώμη όταν ο πουριτανός κα 
ραμπινιερος οδήγησε το ζεύγος 
να δικσσθεί στο αυτόφωρο. Και 
Κατόπιν... αυτοψίας και αναπα 
ραστασης προφανώς, απεψάνθη 
ότι δεν αποτελεί αδίκημα να 
χτυπά κάνεις τα οπίσθια της 
φιλενάδας του.

— Και τα εμπρόσθια κύριε 
πρόεδρε;

— Υπαγε οπίσω μ συ σατα-

ΦΑΡΜΑΚΑ
Σκονισματα: ΣΚΟΝΗ ΘΕΙΑ 

ΦΙ
Ψεκασμοί: ΒΡΕΞΙΜΟ ΘΕΙΑ 

ΦΙ, ΦΕΝΑΡΙΜΟΛ, ΤΡΙΑΝΤΙΜΕ 
ΦΟΝ. ΠΥΡΑΖΟΦΟΣ, ΝΤΙΝΟΚΑ 
Π.
ΕΥΔΕΜΙΔΑ: Η πτήση τού εντό 
μου συνεχίζεται και οι συλλή 
ψεις στις παγίδες είναι αυξημέ 
νες.

Σας συντστουμε καταπολέμη 
ση στο διάστημα 11—13 Μάί­
ου, μόνο στ αμπέλια της πρώ 
Ιμης ζώνης.

Ενδεικτικά αναφέρουμε τις 
περιοχές: Γάζι, Φοινίκια, Σκα 
λάνι, διακλάδωση Αρχανων, Κοκ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συνε 

ταιρισμων Ηρακλείου γνωρίζει 
στους ενδιαφερομένους πατατο 
καλλιεργητές ότι μπορούν μέχρι 
28 Μάΐου-1984 το αργότερο, 
να δηλώσουν τον πατατόσπορο 
που επιθυμούν να προμηθευτούν 
από τις ποικιλίες SEBACO, 
SPUNDA και CLAUS TAR. Οι 
συνεταιρισμένοι παραγωγοί θα 
πρέπει -να απευθυνθούν Οτο Συνε 
ταιρισμό τους και οι μεμονωμέ 
νοι καί ευθείαν στην Ενωση ή 
στα Υποκαταστήματα της, απ 
όπου και θα πληροψορηθουν πε 
ίρισσότερες λεπτομέρειες.

Απαραίτητη προϋπόθεση 
για να ληφθεί υπόψη η παρσγ 
γελία, είναι η προκαταβολή δρχ 
δέκα πέντε (15) κατα κιλό πα 
ραγγελόμενου πατατοσπόρου.

Ηράκλειο 9.5.1984
Απο την ΕνωΡη Γεωργικων 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου

ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ:
Δυσμενήί πορεία που δεν 
οφείλεται στην ένταξη.
Η ένταξη αντιστάθμισε 
κάπως την πορεία αυτή

Οι εξσνωγές της χώρας κατά 
την τριιετία 1981—83 πηγαίνουν 
άσχημα, αυτό όμως δεν έχ®ι -καμ 
μιά σχέση με την ΕΟΚ και την 
ένταξη' οφείλετα.' (α) στην μειω 
μιένη διεθνή.ζήτηση που είναι απο 
τ;λ<ομα της διεθνούς οικονομικής 
κρίσης και (8) στην απώλεια αν 
ταγών ιστ.κότητας της χώρας το 
ελληνικό κεφάλαιο κατά την τε- 
λιευταίο δεκαετία δεν πραγματο­
ποίησε σχεδόν καμιά νέα επένδυ 
ση. Την ίδια εποχή ο: αντανώνι 
στες μας εκσυγχρονίζουν το παρα 
γωγικό τους δυναμικό vra να πα 
ρόγουν καλύτερα και σχετικά 
φθηνότερα προΤόντα. Σήμερα η 
χώρα μας πληρώνει την πολιτική 
αυτή του κεφόλαίου και της δε­
ξιάς, ενώ και η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ δεν έχει κατορθώσει να 
ανακόψει την πορεία αυτή.

Οι εξαγωγές προς την ΕΟΚ πη 
ycivcyv καλύτερο (ή λιγότερο 
«κακά») από τις εξαγωγές μας 
προς τον υπόλοιπο κόσμο. Α υτό 
ισχύει ιδιαίτερα στα αγροτικά 
προΤόντα. όπου, ύστερα από 
μια μικρή κάμψη το 1981, έχου 
με σημιαντική αύξηση το 1982—

83 (19ο)ο και 28ο)ο αντίστοιχα). 
Η μεγάλη αύξηση των εξαγωγών 
αγριατικών προς την ΕΟΚ ρνέβα 
λε στην συνιολική αύξηση των 
-εξαγωγών άγροτίικών. προσόν­
των τα έτη 1982—83. Στα βιομη 
χανικά πρσΊ'ό^τα το μεν 1981 η 
κάμψη τών εξανώνών προ-ς την 
ΕΟΚ ήτιαν' μεγαλύτερη απ' ό,τι, 
προς τον υπόλοιπο κόσμο, επειδή 
οι αραβίικιές χώρες διέθεταν αικό 
μα δολλάρια από την ανατίμηση 
ταυ πετρελαίου to 1979- 1980 
και αύξησαν -εντυπωσιακά τις έι 
σαγωγές τους από όλον τον κό 
σμο. Το 1982 και 1983 οι συνολι 
κές βιομηχανικές μας εξάγωγές 
συνεχίζουν να πέφτουν, ενώ οι 
εξαγωγές προς ΕΟΚ αυξάνονται 
λ'γό. Οι εξαγωγές μας προς την 
ΕΟΚ πηγαίνουν σχετικά καλάτε 
ρα απ' ό,τι αλλού γιατί τα προ ι 
όντα μας, κυρίως τα ογροτικό 
αΜά και άλλα — κλωστσ υ φαν- 
τουργικά κλπ. -— έχουν συνήθως 
προναμισκή μεταχείριση απέναν 
τι στα αρρύοντα χωρών που 
δεν είναι μέλη (αρχή της «κοινοτι 
κής προτίμησης»). Αυτή η «κοι­
νοτική προτίμηση» είναι ιδιαίτε 

. ρσ σημαντική σε μισ περίοδο κρί 
σης όπου π Κοινότητα πρόσπα 
θεί να περιορίσει τις εισιαγωγές 
τπς. Η ατνή της κοινοτικής προ 
τίμησης δεν εφαρμόζεται πάντα 
στην πράξη και αυτό είναι ένα

'αντικείμενο δΐέκδίκησης Υια ΤΠ' 
χώρα μας.

Η ένταξη της χώρας μας στην 
Κοινότητο δεν μας εμποδίζει να 
εξάγουμε πο^ι'όντα προς άλλες 
χώρες, αντίθετα συχνά μας επιδο 
τεί ειδικά για το σκοπό αυτό. Ει 
δικά όσον αφορά τις ανατολικές 
χώρες επιδοιτούνται προνομιακά 
ορισμένες εξαγωγές (11 δρχ.)κι- 
δρ·χ.)κ:λό, το λευόνι έναντι 3 
λό το πο-ρτοκάλοέναντι 6 δρχ.)κι 
λό για εξαγωγή στην ΕΟΚ, 9 
δρχήκιλό για εδανωνή στην Ε. 
Ο.Κ.). Είναι γεγονός ότι ο περιο 
ρισμός των εισαγωγών κρεάτων 
από ορισμένες μικρές σοσταίλιστι 
κές χώρες (Γιουγκοσλαβία. Ουγ­
γαρία κλπ.) επιδρά έμμεσα αρνη 
τικά στις εξαγωγές μας προς τις 
χώρες αυτές, αφού αντιμετωπί- 
ζο-υν συναλλαγματικά προβλήμα­
τα και επιδιώκουν να έχουν το 
εμπόριό τους ισοσκελ-σμένο. Το 
πρόβλημα αυτό όμως βαραίνει, ε 
λάχιστα στις συνολικές εξαγωγές 
μας, ακόμη και προς τις ανατολι 
κές χώρες: το εμπόοιό μας λ.χ. 
με την ΕΣΣΔ είναι έντονα πάθη 
τικό λόγω των εισαγωγών πετρε 
λα-ίου. Η κατάργηση των κλή- 
ριγκ με τις σοσιαλιστικές χώρες 
ήταν αίτημα των χωρών ρυτών 
ήδη από τις αρχές της δεκαετίας 
του '70. Τα κλήριγκ με την ΕΣΣΔ 
και τη Γιουγκοσλαβία καταργήθη

καν το 1977, πολύ πριν από την 
ένταξη. Το υπόλοιπα κλήριγκ κα 
ταργήθηικαν το 1981 με την έν­
ταξη. Η κατάργηση αυτή των κλή 
ριγκ πριόκάίλεσε ορισμένα προβλή 
ματα, στην πράξη όμως τα πε- 
ριοσύ-τερα από αυτό ξεπερνών- 
ται με δ άφορες συμφωνίες ανταλ 
λαγών. Σήμερα σι δυσκολίες στις 
συναλλαγές μας σε ορισμένες ανα 
τολικές χώρες οφείλονται κυρίως 
στα συναλλαγμιατϊκά και γενικό 
τέρα οικονομικά τους προβλήμα­
τα (Πολωνία, Ρουμανία) που 
συντείνουν στη συσσώρευση με 
γάλων χωρών προς τη χώρα μας 
και στο περιορισμό των εισάγω 
■γών μεγάλων χρεών προς τη χώ 
ρας μας και στο περτσρισ’μό των 
-εισαγωγών τους σε είδη πρώτης 
ανάγκης που δεν εξάγει η Ελλάδα.

)
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

■Η

ΠΡΟΣΛΗΨΗ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ

Ενωση Γεωργικών Συνεται

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΓΣ1Σ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΕΛΛΗ ΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡ AT IA 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Π ΡΩΤΟΣ: Νεκροί στρα 
τιωτες 9.200.000 και άμαχοι 
500.000. Ξοδεύτηκαν για τον 
πόλεμο αυτό 208 δίσεκ. δολλά 
ρια, όσα θα ήταν αρκετά για 
ν αποκτήσει ο κάθε στρατιω 
της του πολέμου άυτου (74 εκα 
τομμύρια στρατιώτες πολέμη 
σαν συνολικά) ένα σπίτι με το 
αγρόκτημά του.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ: Νεκροί 30. 
000.000 στρατιώτες και 25. 
000.000 άμαχοι. Δαπάνες 1. 
200 δισεκατομμύρια δολλάρια, 
όσα δηλαδη χρειάζονταν για να 
εξασφαλιστεί: 1) Μόρφωση γυ 
μναστικη για όλα τα παιδια 
της γης 2) Ενα σπίτ ι πέντε δω 
ματιών γιια όλες τις οικογένει 
ες του κόσμου και 3) Ενά νο 
σοκομειο για κάθε πέντε χίλιά 
δες κατοίκους της γης.

Σε κάτι τέτοιες στατιστι­
κές τα σχόλια περιττεύουν. Με 
νουν μοναχα τρία ερωτήματα:

ΤΟ ΕΡΩΤΙΚΟ ιντερμέτζο οι 
γόοι και οι νυχτερινές περί 
πλανήσεις στις ^γειτονικές τα­
ράτσες, τα ραντεβού στο ύπαι 
θρο και όχι σε ντισκοτέκ, της 
γάτας μου, είχαν σαν αποτελε 
σμα να φέρει στον κόσμο ένα 
πρωί' πέντε γατακια. Δεν τα 
πνίξαμε όπως κάνουν άλλοι και 
την αφήσαμε να τα θρέψει με 
όλη εκείνη την αφοσίωση και 
τη στοργή που μόνο στα ζωα 
παρατηρείται και όχι δυστυχώς 
στους ανθρώπους σήμερα και 
μάλιστα στις μητέρες.

ΤΩΡΑ το^γατακια μεγάλω 
σαν και τρέχουν, και σκαρφαλώ 
νουν, και κυνηγιούνται χαριτω 
μένα, ευκίνητα, πανέξυπνα, και 
παίζουν όπως’τα παιδια στη 
μικρή αυλή μου Είναι όμως 
πολλά καί ο χώρος που δ-ιαθέ 
τω λίγος. Γι αυτό είπα να 6ώ
σω μερικά. Ο-ττοια οακογένεια

ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ κανένας 
τους εφιαλτικούς αυτούς αρι­
θμούς διαλογίζεται μόλις συνε­
λθεί omo τη φρίκη, τι απολογι 
σμό θα μας δώσει ο τρίτος ττα 
γκόσμιος πόλεμος με τα σημε 
ρίνα μέσα καταστροφής^ που 
ετοιμάζουν εν κρύπτω και παρα 
θύστω οι δυο μεγάλοι. Αδικα 
κουράζεστε. Δεν θα επιζήσει κα 
νεις να τον κάμει.

ή άτομο θέλει ένα ή δυο, ας 
τηλεφωνήσει στον αριθμό 230 
287 κατα προτίμηση απόγευμα. 
Η αγαπη στα ζωα και τα που 
λια -είναι απόδειξη ευαισθησίας 
αν όχι πολιτισμού που τόσο 
λείπει στον αιώνα της βαρβαρύ 
τητας.

Κώστής Φραγκουλης

ΨήΦΙΣΜΑ

Το Δι-οικηίτικύν Σ-υμίβουλίΌν 
της Λέσχης ΦιλελέυθέροΛ Κίνή: 
μη Ελευθερίου Βενιζέλου, συνε 
λ-Οόν είκΙτώκΤως μετά το θλίβε 
ρόν άγελιμα του αδοκήτου Λινά 
του του

Παύλου I. Βαρδίνογιάννη 
και αφού εξή-ρε την προσ,ωπι 
κότητά του και την προσφορά
τ·οι> στην
—Μνήμη 
λου

Λέσχη ΦιλΕλΒίΛέρίοχν
Ελέιθεριού Βενιζέ-

ψηφίζει
Να δια'βιβαάτ.ούν προς την 

οικογένεια του εκλισόνπος τα 
θερμά συλλυπητήρια του Διοι 
κητικού Συίμβοολί-ου.

Να διατεθεί το χρηματικό πο 
οόν των 10.000 δρχ. εις ευαγή 
Ιδρύματα Α&ηνών.

Το παρόν ψήφισμα να δηιμο-
σιευθεί και να ανακοινωθεί 
την οικογένεια του.

Ο Πρόεδρος
Ε. Κ. Βενιζέλος

Ο Γ εν. Γραμιματέυς 
Εμμ. Κοθρής

εις

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

11-5-84
Ν. Υόρκης 107,542 110,818
Δ- Γερμανίας 38,574 39,748
Παρίσι 12,567 12,949
Λονδίνου 148,462 152,984
Ελβετία 46,972 48,402
Ολλανδίας 34,337 35,383
Ιταλίας 6.068 6.442
Δανίας 10,563 10.885
Αυστρίας 5,487 5.655
Σουηδίας 13,177 13,579
Νορβηγίας 13,249 13,981

Με την τιπ' αριθ. 66)1984· α 
πόφαση του Πολυμελούς Πρω . 
τοδικείου Ηρακλείου (άκοοσίας 
Διαικιοβοσίας) α-ναγνωρίκτηικε 
το καταστατικό ταυ σωμστειου 
που εδρεύει στην Αυγενική! Μα 
λίέβυζϊ,ου ωε την όπωνυμία «Α 
ΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Λ Υ- 
ΓΕΙΝΐΙιΚΗΣ» με σκοπό την διβκ 
δίίκηση,- προαγωγή και διαισφά 
λιίση των οικονομικών, κ-οινω . 
-νικών ικαι επαγγριλίμαιτικών συμ | 
φερόντων των ,μείλών του και ό 
-λων των αγροτών κλίπ, <σδ|μφω 
να με τον Ν. 1361) 83.

Ηράκλειο 9-5-1984
Ο πληρεξούσιός δικηγόρος 
Μαντόλης Β. Σκαρβελάκης

Επαναληπτι κης Δη μοπρασιας
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή 

της, Προκηρύσσει Επαναληπτι 
κή μυστική μειοδοτική δημοπρα 
σία με επίδοση σφραγισμένων 
προσφορών για την αγορα κα 
τάλληλου αγροτεμαχίου για τη 
δημιουργία νέου Νεκροταφείου.

Η επανάληψη της δημοπρασι 
ας θα γίνει στις 24 Μάίου 
1984 ημέρα Πέμπτη και ω,ρα 
12—Ί μ.μ. στο Δημοτικό Κα 
ταστημα από την Επιτροπή δη 
μ-Ρπρασίών που προβλέπει το 
άρθρο 1 του Π.Δ. 270)1981.

Το υπο αγορα αγροτεμάχιο 
θα πρέπει:

α) Να βρίσκεται κατα προτί 
μηση μέσα στά διοικητικά’ όρια 
του Δήμου ή έξω από τα διοι 
κητικα όρια του Δήμου και σε 
οτπόσταση όχι μεγαλύτερη από 
τα 10 χιλιόμετοα από τις πα 
ρυφές του σχεδίου πόλης.

6) 
μέχρι

ρισμων Ηρακλείου ενδιαφέρεται 
να προσλάβει ένα Μηχανολόγο 
Ηλεκτρολόγο, απόφοιτο Ελληνι­
κού Πολυτεχνείου ή Ισότιμης 
Σχολής Εξωτερικού με πληρη α 
πασχόληση και σύμβαση ορισμέ 
νου χρό,νου και καλει τους ενδι 
αφερόμενους να υποβάλουν αί­
τηση, αντίγραφο Πτυχίου και α 
ναλυτικο βιογραφικο σημείωμα·.

Η προϋπηρεσία και εμπειρία 
σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις 
θα ληφθεί υπόψη στην αξιόλογη 
ση υποψηφίων.

Οι αιτήσεις θα γίνονται δε 
κτές στα Γραφεία της Ενωσης, 
οδος Αγίου Τίτου 16, κατα τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες μέ 
χρι την Τετάρτη 16.5.1984

Ηράκλειο 9.5.1984
Από την Ενωση Γεωργικών 
ίϊυνιεταιρισμων Ηρακλείου.

Δυνάμει της υπ αριθμ. 70) 
1984 αποφάσεως του Πολυμε 
λους Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(εκούσια δικαιοδοσία) ανεγνω- 
ρίσθη σωματείον υπο την επωνυ 
μιαν «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ 
ΓΟΣ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ» με έδραν 
το Νεοχώριον Μονοψατσιου, ε- 
γκριθέντος του απο 14—1 — 
1984 καταστατικού του συγκει 
μένου εξ άρθρων 23, ένθα ορί 
ζονται ο σκοπος του σωματει 
ου, τα όργανα της διοικησεως 
οι πόροι αυτού κλπ, ως εις ιο 
άνω καταστατικόν ανμφέρεται. 
Εν Ηρακλείω τη 11—5—1984 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος.

ΕΜΜΑΝ. Β. ΚΗΠΑΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδι«ν® 
μήτ,ου 270 τ.μ. εντός σχεδίου 
εις Οέσιν Πατέλλες πλησίον Σι
νέ Μαρίνα. Πληροφ. 
28-1009.

(Π298)

τη-λέκρ.

1—5
ΠΟΥΛΩ μβλισσοσιμήνη μιε τις 
κιυψέ-λ^ς τους των 20 πλαισίων. 
Υλι-κό σιε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 221403 ζητήσετε τον κ.
ϊυγγελάκη. 
(Π301) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάττεδο 4 στρέμ. 
εις θέσ.ιν Ανισαρά πλησίον Χε

ΖΗΤΑ

-ρσονή-σοιυ. Πληροφ. 
286452.
' (Π285)

τηλίχρ.

1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΟΓΩ αναχωρήσε-ως στο εξω­
τερικό δΓ ασθένεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ταβέρνα πλήιρως εξοπλισμένη 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821376

(Π294) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άριτιο 
4700 τ.μ. για οικοδομή στην πε 
ριοχή Κωλούχωριού Αγ. Νικο
λάου στην 
Πληροφ. τηλ 
τις 3.30 μ.μ.

(Π3Ο3)

θέση Πανόραμα. 
235829 μετά από

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
403 σε πολύ καλή κατάσταση
τιιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
287878.

(Π277)

286173—

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιεατόριο στο κέ 
ντρο της πόλιεως. Πελατεία εξα

ΕίΑΛΗΝΤΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ' 
ΠΑΙΔΑΓΩαΚίΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ' 
ΠΡΑΚΛΕίΟΛ |

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ I
Σ)τιην Λ' τάξη του Προτύπου 

Ειδικού Σχολείου της Παιβαγω 
γικής Ακαδημίας Ηρακλείου 
θα εγγραφούν, για το Σχολικό 
έτος 1984—8-5, μετά από κλήρω 
ση, παιδιά που έχουν γεννηθεί 
από 2ας Απριλίου 1978 μέχρι ' 
και της 1ης Απριλίου 1979. ·

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς 
μπορούν να υποβάλουν την αίτη 
σηι τους όίτά γραφεία τοιν Προ 
τύπων, από 21ης-5-Ι984 μέχρι
και της 3.1ης-5-ΐ984 και ώρα 11 ,
—ι12 καθημερινά. !

Τα απαραίτητα δικαιολογητι 
κά είναι τα εξής: ι

1) Πιστοποιητίικό Δήμου ή 
Κόννότητας, με ανα-λυτ,ική ημε 
ρομηνία γεννήάέώς του παιδιού

2) Το βιιβλιάριο υγείας του 
παιδιού, για τον έλεγχο του αν ι 
τιδιφθετιτικοϋ εμβολιαοιμού. |

3)1 (Εκθεση ιαίτροπαιδία^ωγι- ’ 
κής -υπηρεσίας του άρθρου 7 
του Ν. 1143)19811. |

4) Υπεύθυνη Δήλωιση του Ν. ] 
Δ. Ι05)>1969 όίτ-ι δεν έχουν υπο 
βάλει αίτηση> σε άλλο Πρότυπο 
Ειδικό Σχολείο.

Η κλήιρώση θα γίνει α-πό 
τήΐν αρμόδια επιτροπή και ενώ 
πιον των γονέων στο Αμφιθέα 
τ,ρο των Προτύπων Δημ. Χχο- 
λείοιν την Τρίτη 5 Ιουνίου 
1984 και ώρα 10 π.ιμ. ι

Για περισσότερες πληφοφορί 
ες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΛΙΛΜ ΩΓ1ΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΗΡΑΚΜ-ΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στην Α' τάξή των Προτ-ύπων 

Δηιμοτι.κιθν Σχολείων της Παι 
βαγοχγιίκής Ακαβηιμίας Η-ραίκλεί 
,ου θα βγή-ροφούν. για το Σ,χολ. 
έτος 1984—>85 και (mepa από 
κλήρωση, παιδιά που έχιουιν 
γεννηθεί από 2ας-4-1978 μέχρι 
καί της 1ης-4-79.

Οι ενιδιαφεράμιευοι γόν-έίς μπο 
ρούν να υποβάλουν την αίτηση 
■τους -άτα Γραφεία των Πρότιι- 
πων Δημ. Σχολείων της Παιδ. 
Ακαδημίας Ηρακίλεΐου από 21ης 
-5-1984 .μέχρι καί της 31ης-5- 
1984 (Σχετικό svtrwro- χορηγεί 
ται από τα Πρότυπα) καί ώρα 
12—ιΐ καθημερινά.

Τα απαραϊ,τητα δικαιολογητι 
κά είναι τα εξής:

1) Πισιτοποιητικό Δήμου ή 
Κοινότητας στο οποίο να σ-η- 
-μειώνε’ται αναλυτικά η ημεροιιη 
via γεννήσεως του Παιδιού.

2) Το βιβλιάριο υγείας του 
παιδιού (η σχετικό πιισφοποιητι 
κό), για ν.α διπιστωθεί ότι έγι 
νε ο αντιΛιφθεριτικός εμβόλια 
σιμός.

3) Υπεύθυνη δήλωσή του Ν. 
Δ. 105)1969 για τη- μόνιμη δια
μονή των γονέων του 
στην πόλη, Ηρακλείου.

Η κλήρωση- θα γίνει 
αρμόδια επιτροπή καί

παιδιού

από την 
ενώΛιον

των γονέων, στο Αμφιθέατρο 
των Προτύπων Δ-ημ. Σχολείων 
της Παιδ. Ακαδημίας την Τρί
τη 5 Ιουνίου 1984 και ώρα από 

π.,μ. μέχρι 13ης.
Ηράκλειο 10-5-1984

Ο Διευθυντής
Μ. Κυριακάκης

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλιμίατρος ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗΣ θα α­
πουσιάσει από το Ηράικλπιο, α 
πό 10—·27 Μάί’ου λόγω σημμε 
τοχής του στο ΠανέυρωπαΤκό 
Οφθαλμολογικό Συνέδριο του 
Ελσίνκι.

νολο

Να έχει έκταση από 
100 στρέμματα

Να είναι ελεύθερο στο

50

σό
του -αϊτό κάθε δέσμευση η

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σωματείο μας σας γνω 
ρίξει ότι στις 13—5—84 ημέ 
ρα Κυριακή και ωρα 8 π.μ. θα 
πραγματοποιηθεί η εορτή (του 
Αγίου Ισίδωρου προστάτου της 
οργανωσηςμας, στην Αγία Ειρη 
νη στα Σπήλιά.
Παρακαλουνται οι πρώην Ουνά 
δελψοι, φίλοι και συνεργάτες 
των Υπηρεσιακών Μονάδων και 
I δρυμάτων του Υπουργείου

ενοικιάση.
δ) Γίνοντάι δεκτές και προ 

σφορές από περισσότερους του 
ενός 1 ιδιοκτήτες με μικρότερη 
έκταση αγροτεμαχίου αρκεί τα 
αγροτεμάχια που προσφέρονται 
να βρίσκονται σε επαφή μετά 
ξύ τούς και να συγκεντρώνουν 
το απαττουμενο εμβαδόν.

Ανώτατο όριο πρώτης προ­
σφοράς ορίζεται το ποσον των 
500.000 δραχμών ανα στρέμμα.

Η -εγγύηση συμμέτοχης -ορί 
ζεται σε 2ο) ο επί της προσφο 
ρας με κατάθεση εγγυητικής ε 
πιστολης αναγνωρισμένης Τρά 
πεζας.

Περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτομέρειες για τους ό­
ρους της δημοπρασίας οι ενδια 
φερόμενοι μπορούν να παίρνουν 
από Το Δήμο (Γραφείο Δημαρ­
χιακής Επιτροπής) τηλ. 2826-

μας να παρευρεθουν γιοι να 
νεορτασαμε.

Για τη Διοίκηση
Ο πρόεδρος
ΠΛΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΔΗΜ.
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

συ
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Ηράκλειο 10)5)1984 
Ο Δήμαρχων Ηρακλείρυ 
ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡΔΑΒΑΣ

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 12 Μα ί ου
7.00 μ.-μ. Πανηγυρικός Εσπερι 

νός.
Κυριακή 13 ΜαΤου
7.00 π.ιμ. Όρθρο-ς - Αρχιερατι 

κή Λειτουργία, την οποία θα τε 
λέσει ο Σεβ.Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

7.00 μ.μ. Εσπερινός - Παρά­
κληση.

Το Εκκλ. Συμβούλιο

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

να απειυθύνονται στον 
του βιδίίκού Σχολείου 
Α-ληγιζάκη (τηλ, 283970 
267).

Ηράκλειο, 10-5-1984 
Ο ΔιεύΟυνΐής
Μ, Κνρνβκάκης

Δ)ντή 
Ιοχσήφ 
ή 284

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο επικ. καθηγητής— ο- 
φθαλμίαηρος Γ εώριγιος 
Μαρκάκης, θα απουσιά-
σει εις Εοράκυη 
τις 4 Ιουνίου.

μέχρι

1—3

Η απόδοση των Καθηγητών 
και Δασκάλων δεν είναι άσχετη 
α-πό τα μέσα που διαθέτει το σχο 
λείο.

Η δυνατότητα της γραπτής ε- 
πικοτνωνίας διδάσκοντος και δι 
δασκομένων εξασφαλίζεται από­
λυτα με τη νέα ξη-ρογραφική φω 
τοαντιγραφική μηχανή DEVE­
LOP 20. Αυτοί που την προμη- 
θεύτηκαν ξέρουν...

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
μια τέλεια ξηρογραφική μηχανή 
που φώτοαν+ιγράφει βιβλίαι ή κι 
νητά φύλλα, χειρόγραφα ή δα- 
κτυλογραφημένα έντυπα, από τη 
-μια ή και τις δυό όψεις σε κοινό 
χαρτί ή διαφάνειες, με ταχύτητα 
Τ2 στο λεπτό.

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
η πιο μικρή και οικονομική φωτο 
αντιγραφική μηχανή της αγοράς, 
οπό τη Δυτ. Γερμανία.

Η DEVELOP 20 στο γύρισμα 
κουμπιού μετατρέπεται σε πολύ 
γράφο, χωρίς μελάνια και μεμ­
βράνες, αλλά μόν ομε ξηρό γρα 
φίτη σας δίνει όσα αντίγραφα θέ 
λέτε μέχρις εξαντλήσεως τής δε 
σμίδας των 200 φύλλων που δένε 
ται στη κασέττα της.

Για επίδειξη τηλεφωνήστε μας 
τώρα 282805, Δημ. Σαλούστρος 
Χάνδακας 18.

1—8

ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΜΑΣ

Λέγεται Π-αρασικευή Γρήγορά 
κη (το γένος Καλοκύρη.) είναι 
13 χρόνων και πάσχει από Λευ 
χαιμία. Στην Ελλάδα δεν υπά 
-ρχουν δυνατότητες να της γί­
νει θεραπεία, γιατί χρειάζεται 
να γίνει μεταμόσ-χενιση μυελού 
κατά την γνωμάτευση; των για 
τριών.

Η οικογένεια της, ζητά την 
βοήθεια της κοινωνίας ,μας. 
Στην Εθνιική Τράπεζά, έχει α 
νοιχθεί λογαριασμός υπ’ αριθ. 
204)743943—·1 στον οποίο μπο 
ρούν να καταθέσουν όσοι θέ­
λουν να βοηθήσουν.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 
(Παπί) μπλέ -με φέρινγ, 
κλιπ με 30 Ομιλία. Τιμή_
Τηιλ. 235298 άκρες γραφενοϊ).

(Π3Ο8)

C—50 
σχάρα 
50.000

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλβκταμηχανή πα 
σαπ αυτόματη πολλούς χρώμα 
τισιμούς και ζακάρ. 170.000, e 
λαφρώς μιέταχειρισιμένη. Επί­
σης κοπτοράπτης 25.000 και 
πολλά μαλλιά. Τηλ. 235540 από 
8—4 μ.ιμ. κ. Κατερίνα. Ε-κμάθη 
σις δωρεάν.

(Π299) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: -1) οικόπεδο στο 
ΛΕΝΤΑ ενός στρέμματος. Πλη 
ροφ. Μιχ. Ξένικάκης τηλ. 283 
233. 1) Επιβατηγό αυτ)το Ι.Χ. 
ΡΕΝΩ 20 σε αρίστη κατάστα 
σηση. Πληροφ, Μιχ. βενικάκη 
τηλ. 283233.' '.

(Π272) 1 —6
1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου. 
Θέσεις και διαμερίσματα προνο 
μιούχα. , Τιμές λογικές. Δεκτά 
και δάνεια.

2) Πωλούνται Γραφεία: Δε­
κτά και δάνεια. Πληροφ. τηλέφ. 
283150 ώρες γραφείου και 220 
679 βράδυ.
3) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 
μικρό τριάρι 2ου ορόφου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283Ί5Ο. Δεκτά δά­
νεια.
4) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5ά 
ρι δηλ. 3 κρεβατοκάμαρες κλπ
4ου ορόφου.
283150.

(Π254)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10

σφαλισμένη και σε 
ρίας. Πληροφ. τηλ.

(Π275)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

τιμή ευκαι 
281375.

CB 750 F2 Πληροφ.
τρη τηλ. 289117 

(Π276)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
γρός εκτώσεως
τάλληλος 
χείρηση, 
ΔΕΗ και 
22035.

(Π278)

1—5 
HONDA 
κ. Δημή

1-6 
Χερσόνησον α 
13 στρεμμ. κα

για οιανδήποτε επι- 
με δρόμο, πλησίον 
νερό, τηλέφ., (0897)

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέ 
ζια καφετερίας. Πληροφ. τηλ.
0897-22618. 

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο .336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη- λόγω επε 
κτήσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισιμέ- 
νες VESPES P1AGGIO νέο μο 
ντέλο. Τηλ. 224919.

(Π213) , 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ ΡΕΝΩ ΦΑΡ 
ΜΑ 15.000 χλμ. σε άριστη κα 
τώσταση. Πληροφ. τηλ. 221181

(Π302) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
MERLliN στην οδό Έβανς 34. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22496.

(Π3Ο7) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο «αέρας» κα’ταστή 
μαΐτος 120 τ.-μ. περίπου, για (3) 
τρεις οικοδομήσιμους ορόφους 
επί της οδού Δ. Μποφώρ 6 (έ 
ναντι Χημείου). Πληροφ. τηλ. 
234721.

(ΓΓ257) 1—10

σ ανατολή 
καί δύση

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

PO
LY

ST
U

D
IO

Γιατί ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ τα πολύτιμα χαλιά σας χωρίς 
να χαλάμε τα χρώματα ή την ποιότητα τους

Γιατί τα ΦΥΛΑΜΕ σαν τα μάτια μας 
για να σας τα τταραδόσοσμε καλλίτερα!

Αθήνας 14 & Αθανασίου Διάκου 
( όπισθεν Εργατικού Κέντρου )

Τπλ: 22ΙΙ88 — Η Ρ Α Κ Λ Ε I Ο Ν . j



< Π AT ΡΙΙι

Ο ΟΦΗ παίζει στή Μυρτιά
ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει αύ

ριο το 
Μυρτιά, 
Αστέρα, 
λής της

απόγευμα ο ΟΦΗ στη 
με αντίπαλο τον τοπικό 
που βρίσκεται επιικεφα 

βαθυολογίας του τόπι
κού πρωταθλήματος Β' Κατηγο 
ρίας.

Ο ΟΦΗ ανταποκρίθηκε σε πρό

σκληση του Αστέρα, ο οποίος κά 
νει αύριο εγκαίνια του γηπέδου 
του.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευμα 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προ 
πονήθηκάν κανονικά, υπό την ε­
πίβλεψη των κ.κ. Τζανή και Βασι 
λείου.

0 Ηρόδοτος παίζει στή Νεάπολη
ΜΕ την Νεάπολη εκτός έδρας 

παίζει ο Ηρόδοτος αύριο Κυρία 
κή, 34η ανωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος Γ’ Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΧΩΡΙΣ να κυνηγάει τίποτα ο 
Ηρόδοτος, βρίσκεται 7 βαθμούς 
πίσω από τους πρωτοπόρους, θα 
παίξει ελεύθερο ποδόσφαιρο αφή 
νοντας έτσι κάθε αποτέλεσμα α- 
νο ικτό.

ΤΑ προβλήματα νια τον συν 
κρότηση μας ισχυρής ΐΐαδας δεν 
έπαψαν να υπάρχουν, αντίθιετσ 
μεγάλωσαν. Στους γνωστούς α­
πόντες Πατειμτζή (θα βγάλει το 
χέρι από το γύψο την Τρίτη), 
Πρωτογεράκη, Κυριαικάκπ, προ- 
στέθηικαν και οι Μπακούσης που 
είδε κόκκινη κάρτα στον αγώνα 
της περασμένης Κυριακής κόν-

τρα στον Αιολικό και Φραγκιαδά 
κης που για άγνωστους λόγους 
απέχει από τις προπονήσεις μια 
εβδομάδα.

ΕΤΣΙ δέκα πέντε μόνο ποδο­
σφαιριστές μένουν στη διάθεση 
του κ. Μανταλόπουλου, ο οποί­
ος τους κάλεσε γ,α να μετάσχουν 
οτην αποστολή. Οι ποδοσφαιρι 
στές είναι οι εξής:

Γιαμαλάκης, Χατζησπύροα, 
Τερλάκας, Μαργέτας, Ασλά 
νης. Νιόπλιας, Κεφαλούκος, 
Κοιλιάρας, Χουχουλής, Μι- 
χιαλάκης, Αποστολάκης, Λά 
μπρου, Σεκέρης, Αγαπητός, 
Ψωμάς.

ΠΡΩΙ στις 11, θα γίνει ο αγώ 
νας Νεάπολης — Ηροδότου και 
θα τον διευθύνει ο κ. Μπουρσανί
δης (θεσ)νίκης). Στον α' γάρο 
χε κερδίσει ο Ηρόδοτος 2—0.

εί

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
MlE τις συναντήσεις της 31ης 

αγοίνισίτίικής ημιέρας σιυνβχΐζε- 
ται αύριο το πρωτάθλημα Εθνι 
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. 
Οι τρεις ομάδες ταυ Ηρακλείου 
πο υσυιμμίετήχαυν στο προιτάθλη 
μα αυτό έχουν το ακόλουθο 
■πρόγραμμα:

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

Ο ΕΡΓΟΤΕΙΛΗΣ, που βρίσκε 
ται πάντα στο κυνήγι του τλ 
τλου, θ' αντιμετωπίσει στο γή 
πεδό του την Δραπετσώνα, την 
οποία στον α’ γύρο είχε κερδί 
σει με 2—ιΐ.

ΟΙ Κιίτρινόιμαυροι θα παίξουν 
για την νίκη, γιατί θέλουν 
τους βαθμούς, με την ελπίδα ό 
τι θα «ιπιάσουν» τον Αίαντα, ο

ΤΟ μαΐτς Εργατέλη—Δραπιε- 
τΒϊώνας θ' αρχίσει στις 5.30 
μ.|μ., θα το διευθύνει δε ο κ. 
Ρο·υσαδή;μος (Εύβοιας).

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο· ιμε τον Άρη 
Ρεθύμνου αγωνίζεται ο·' ΠΟΑ, 
ο οποίος καταβάλει προσπάθει­
ες για ν' αποφύγει τον υποβιβα 
σμό.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ και γηπεδοιύ- 
χος ο ΠΟΑ αναμιένεται ότι θα 
κάνει μια καλή· εμφάνιση που 
θα τον οδηγήσει στην νίκη.

ΚΑΙ το 'ματς αυτό θ' αρχίσει 
στις 5.30'. Διαιτητής θα είναι 
ο· κ. Διάκος από την Βοιωτία.

ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΆ α' γύρου 0 
—0.

ιιιιι mill, Miutwii, m ιηιm mi w boa i i
Σχέδιο ψηφίσματος οτόν ΟΗΕ

τεσσάρων χωρών νιά τήν Κύπρο
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 11 (ΑΠΕ) — 

Στο Συμβούλιο Ασφαλείας των 
Ηνωμ1. Εθνών, η Ινδία, η Ζιμπά 
πουε, η Νικαράγουα, και η Άνω 
Βόλτα, υπέβαλαν το ακόλουθο 
σχέδιο ψηφίσματος για την Κυ- 
πριαική προσφυγή κατά των τουρ 
κικών αυθαιρεισών στην Κύπρο. 

«Το Συμιβ. Ασφαλείας, έχοντας 
εξετάσει την κατάσταση στην Κύ 
προ, με αίτηιμα της κυβέρνησης 
της Δημοκρατίας της Κύπρου 

Έχοντας ακούσει τη δήλωση 
του Προέδρου της Δημοκρατίας 
της Κύπρου,

Σημειώνοντας την έκθεση του 
Γενικού Γραμματέα,

Υπενθυμίζοντας τα ψηφίσματα 
του 365 (1974), 367 (1975), 541 
(1983) και 544 (11983)

Εκφράζοντας βαθεια λύπη για 
τη μη εφαρμογή των ψηφισμά­
των του ιδιαίτερα του 541 ('83), 

Ανησυχόντας βαθειά για τις πε 
ραιτέρω αποσχιτικές ενέργειες 
στο κατεχόμενο μέρος της Δήμο 
κρατίας της Κύπρου οι οπαίες α 

' ποτελούν κατάφωρη παραβίαση

ταυ ψηφίσματος 541 (1983) συγ 
κεκρμέια τη σκόπιμη «ανταλλα 
γή πρεσβευτών» μεταξύ Τουρκί 
ας και της νομικά άκυρης «τσυρ 
κιικής δημοκρατίας της Βορ. Κύ 
πρου» και τη σχιεδιαζομένη δισρ 
γάνωση «συνταγματικού δημο­
ψηφίσματος» και «εκλογών» ό­
πως, επίσης και άλλων ενεργειών 
και απειλών που σκοπεύουν στην 
περαιτέρω εδραίωση και διαιώνι 
ση του εμφανιζόμενου ανεξάρτη 
του κράτους και της διαίρεσης 
Της Κύπρου,

Ανησυχώντας βαθειά από τ.ς 
πρόσφατες απειλές για εποικισμό 
της περιοχής της νέας Αμμοχώ- 
στου από ανθρώπους άλλους α­
πό τους κατοίκους της,

Επιαναβίβαιιόνοντας τη συνεχι 
ζομένη υποστήριξη του προς την 
'ειρηνευτική δύναμη των Ηνωμ. 
Εθνών στην Κύπρο,

1. Επαναβεβαιώνει το ψήφισμα 
του 541 (1983) και καλεί για την 
επείγουσα και αποτελεσματική ε 
φαρμογή του,

2. Καταδικάζει όλες τις απο-

σχιστικές ενέργειες, περιλα-μβανο νωιν ΕΒνώΜ, με σκοπό να απο
μένης και της ανταλλαγής πρε­
σβευτών μεταξύ Τουρκίας και 
της τσυρκοκυπριακής ηγεσίας.

3. Επαναλαμβάνει την έκκληση 
προς όΐιες τις χώρες να μην ανα 
γνωρίσουν την «Τουρκική Δήμο 
κρατία της Βόρειας Κύπρου» που 
είναι αποτέλεσμα αποσχιστικών 
■ενεργειών και τις καλεί επίσης να 
μη δοευικολύνοάν με κανένα τρόπο 
ή να έχουν οποΓεσδήποτε επαφές 
με την πιο πάνω αποσχιστική ον 
τότητα.

4. Καλεί άλες τις χώρες να 
σεβαστούν την κυριαρχία, ανε­
ξαρτησία, εδαιφική ακεραιότητα, 
ενότητα και το· αδέσμευτο .της 
Κύπρου.

3. Αποδοκιμάζει τις πρόσφα 
τες απειλές για εποικισμό οποί 
ούδήποτε μέρους της περιοχής 
της νέας Αμμόχωστου από αν 
θρώπους άλλους από τους κα 
τοίκαυς της και καλεί για την 
απόδοση αυτής της περιοχής υ 
πό τη Διοίκηση των Ηνωμέ-

τραπεί ο εποικισίμιός της.
6. Θεωρεί οποιαβήποτε προσ 

πάθεια παρέμβασης σίτο καθε­
στώς ή τη διάταξη της ειρηνευ 
τικής δύναμης στην Κύπρο α 
πειλή: για τη διεθνή ’ειρήνη και
■ασκράλεια και αν»τί!θε.τη με
-ψηφίίσίματα 
Ονιών.

7. Ζητεί 
προωιθήισετ

τον ΗνΌμιένων

από τον Γ.Γ.

τα
Ε

να
την επείγουσα εκρά

οποίος από τα τέσσερα 
που μένουν έχει τα τρία 
έδρας και το ένα στην 
του.

ΟΙ κιτρινόμαιίροι δεν

ματς 
εικ|τός 
έδρα

έχουν
προβλήιματα και είναι βέ5βαιο ό 
τι θα παρατάξουν μια ισχυρή 
ΙΙάδα πο υθα πάρει τη νίκη.

Μικρά αλλά
• ΔΕΝ θα πάει τελικά στη Λι 

βύη η Μικτή Ηρακλείου, γιατί λό 
γω της αναταραχής που υπάρχει 
«εί αναβλήθηκαν οι πρόγραμμα 
τισδέντες αγώνες του διακρατι­
κού τουρνουά ποδοσφαίρου.

• ΑΓΩΝΑ αυτοκινήτου «Ράλ 
λυ Σπριντ» διοογανώινει ο Α.Ο. 
Κρήτης την άλλη Κυριακή 20 
Μάη, στις 11 το πρωί στην πε 
ριοχή Κεοαμούτσι Ηρακλείου. Ο 
■αγώνας θα είναι ασφάλτινος και 
θα αρχίσει από τη διασταύρωση 
προς Καβροχώρι του δρόμου Η 
ρακλείου — Κρουσώνα, μέχρι τη

Ο ΕΓΟΗ ΕΚΤΟΣ 
Ο ΕΓΟΗ ΕΚΤΟΣ ΜΕ 
ΤΟΝ ΛΣΠΡΟΠΥΡΓΟ

ΣΤΟΝ Αίσιπριόιπυργο μ® 
τοπική ομάδα αγωνίζεται 
ΓΟΉ και με διαιτητή τον 
ναίο κ. Μουζάκη.

την 
ο· Ε 
Αθη

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 4 
—1.

ένδιαφέροντα
διακλάδωση προς Καμάρι. Όσοι 
θέλουν να πάρουν μέρος στον 
αγώνα πρέπει να δηλώσουν συμ 
μετοχή μέχρι 9 το βράδυ της 
Δευτέρας 14 Μάη.
• ΤΗ Δευτέρα 14 του Μάη 

και ώρα 5.30 μ.μ. θα διείξα- 
χθοέν δυο αγώνες της ημιτελι 
κής φάσης ταυ ποδοσφαιρικού 
τουρνουά εργαζομένων. Συγκ,ε- 
κριμένα-στο γήπεδο του Εργο 
τέλη θα γίνει το ,ματίς Καθηγη^ 
τών—ΟΤιΟΕ, και στο γήπεδο 
του Ατσαλένιου ΟΊΈ- Χωροφυ 
λακής.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 

τα και των τριών Κατηγοριών, 
θα γίνουν σήμερα, αύριο· και 
'την Τετάρτη οι παρακάτω αγώ- 
ινες:

Α' Κατηγορία
Σάββατο
ΑΕΚ—Α.Ο. Τιμπακίου, γήπε 

ιδο Εργοτέλη, ώρα 6 μ.ιμ., διαι 
ιτητής ο κ. Ακουιμιανάκης, επό 
ιπτες οι κ.κ. Νταναλαικης και 
ΣτιβακΤάκης, '*,ι<ι|

Δαίδαλος—Ποσειδώνας, γήπε 
δο ΠΟΑ, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ιο κ. Κονκουλάκης, επόπτες οι 
iKjk. Φιραινηζεσκιάκης και Φου 
ικάκης.

Κυριακή
Ηρακλής— Μινωική, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 9 π.μ., διαιτη- 
ηιής ο κ. Διβινής, επόπτες οι 
κ.κ. Τσβερναράκης και Δαβά-

Α.Ο. Καιμινίων—'Μαραθώνας, 
γήπεδο ιΕργοιιέλη, όιρα 10.30 
π.μι., διαιτητής ο κ. Χειμωνίτης
,επόπτες οι κ.ικ. Βιδάικης 
.παιδσβαισιλάικη,ς.

Θέρισσος—Δωριέας, 
ιΠΙΟΑ, ώρα ΙΟ.30’ π.μ.,

και Πα

γήπεδο 
διαιτη

ιιιής ο κ. Παχιυγιαννάκης, επό 
πτες οι κ.ικ. Γαρεφαλάκης και 
■Χυντήράκης.

Διαγόρας—Γιούχτας, γήπεδο 
Άνώπολης, ώρα 6 ιμ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Τριαλώνης, επόπτες οι 
ικ.ικ. Ταιβερναράκης και Γαρεφα 
ιλώκιης.

Κόρακας—Ρωμανός, γήπεδο 
■Πόμπιας, ώρα 6 μ.ιμ., διαιτητής 
Ό κ. Καφ^τζάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπανδρέου και Μπαλτα- 
ιτζίδης.

ΠίΟιΑΛ—Νεάποιλις, γήπέδο 
Λιγορτύνου, ώρα 6 ιμ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Παναγιωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βιδάκης και Φρα 
νΐζεισκάκης.

Τετ|άρτη
Δκοριέας—^Εθνικός, 

Καατειλλιου,· ώρα 6 μ.ιμ.
Γ ιούχτας—Τύλισσος, 

Αιμχανών ώοα 6 μ.ιμ.
Μα ρ αθώινα ς·—Π ΟΛ Λ, 

Καλετισίων, ώρα 6 μ,ιμ.

γήπεδο1

γήπιεδο

γήπεδο

ΤΤΑΝίΟίΜί—Διαγόρας, γήιπείδο 
Μαλίων, ώρα 6 μ μ.
- Β’ Κάτηγορί α

Σάββατο
Ατρόμητος—Τα ρ ίιπα, γήπεδο· 

ιΕληάς, ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο 
ικ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι ·κ.ικ. 
Λεοντώικης και Τσα'ίίνης.

ΟΦΑ—Αλμιυρός, γήπεδο· Γα 
•pi,πας, ιόρα 6 μ.ιμ., διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου επόπτες οι κχ. 
Μπαλίτατζίδης και Παπαδοβασι 
λάκης.

ΠΑΟΚ—Μπενιτεβή, γήπεδο 
'Καιλεσσίων, ώρα 6 μ.ιμ., διαιτη 
τής ο κ. Λαγουδάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Βιδάκης και Δαιβάκης.

Κυριακή
Ασιπίς·—Κόιροιβος, γήπεδο Βε 

νεμάτου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Ευαγγέλου, επόπτες οι κ.κ 
Στιβακίτάκης και Αίκουμιανά- 
κης.

Τριτωνία—Ολυμπιακός X., 
γήπεδο Αγιών Παρασκιών, ώρα 
6 μ.ιμ.,, διαιτητής ο κ. Φουκά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Νταναλά- 
κης και Λεοντάκης.

Ασήμι—Ολυμπιακός Ηρ., γή 
πεδο Ασημιού, ώρα 6 μ.μ., δι 
αιτιήτής ο κ. Χυντηράκης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Τσα ί’νης και 
Ξαγοραράκης.

Τατάριτη
ΟλφΜΜΚ’ός Ηρ.—ΟΦΑ„ γή 

πεδο Ερογιτίέλη, ώρα 6 μ.ιμ.
Μιπεντεβή:—ιΑ τμόμηιτός, γήπε­

δο ΠΟΑ ώρα 6 μ.μ.
Αλμυρός—Ασπίς, γήπεδο Τυ 

λίσσου, ώρα 6 μ.μ..
Γ' Κατηγορία
Σάββατο
Αστερούσια — Πετροκεφάλι, 

γήπεδο Ασημιού, <ί>ρα 6 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Χυντηράκης και 
Φραντζεσκάκης.

Δόξα—Αμουργέλες, γήπεδο 
Πόμπιας, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης, επόπτες οι 
κ.ικ. Τριαλώνης και Παναγιωτιά 
κης.

Ζαρός—Μοίρες, γήπεδο· Τι> 
μιπακίου, ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Ξαγοραράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Καφετζάκης και Παχυγιαν 
νάκης.

Κυριακή
•Κάτω Α.σίτες—Χοιυίδέτσι, γή 

πεδο Βενεράτου,. ώρα 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ, Μπαλτατζίδης, ε 
πόιπτιες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
ΣαΓτάκης.

Λύττος—Ραύκος, γήπεδο Κα 
στελλίου, ώρα 10 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Τσα’ί’νης, επόπτες οι 
κ.κ. Σπβακτάκης και Φραντζε 
σκάκης.

Αρκαδία—Δαμάστα, γήπεδο·
Καίστελλίιου, ώιρα 6 μ.ιμ., διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλιύίςης και 
επόπτες οι κ.κ. Δαιβάκης και 
ΣαΈτάκης.

Ανθεστίων—ιΟΦΑΜ, γήιπείδο· 
Α,γ. Παρασκιών, ώρα 10 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Ξαγοραράκης, ε 
πόπτες οι κ.κ. Νταναλάκης και 
Φουκάικης.

ΟΙ διαιίτητίές των αγώνων της 
Τετάρτης θα ορισθούν το βρώ 
δυ της Δευίτέρας.

ΠΑΙΔΙΚΗ θεατρική παράσταση προσφέρει δωρεάν via TQ 
παιΰά της σχολικής και της προσχολικής ηλικίας ο Δήμος ΗρΌκ^· 
ου, την Δευτέρα 14 Μαίου, στις 6 το απόγευμα στη Βασιλική ς 
γιου Μάρκου. Στην παράισταση θα. παρσυσι>αιστεί το έργο «Ο Πα 
,ραμυθάς» από την συλλογή «Παραμύθια του Λαού μας» του Γ 
Ιωάννου. Είναι μια παράσταση από το Οριακό Θέατρο Κρήτ . 
σε διασκευή Βονσταντζή κα·ι Σκηνικά Ρουσσέτου Παναγιωτάικη 
Παίζουν οι ηθοποιοί Νίκη Βαρδάκη, Τόνια Καλοχριιστιανάκη, Βοή 
λα Κουβίδη, θεοδώρα Καπέλλα, Στέλιος Φουκάκης, Ονήσιιμος χα 
ριδάκης, Νίκος Τυριτίδης. Δύο ώρες ψυχανωγΐσς, με χορό, τραγού 
δι, παντομίμα, πλούσια δράση, φαντασία και διδακτικό πειρίιεχρ. 
μενο.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

Τη Δευτέρα 14 Μάη, στις 7 το απόγευμα, 
κάνομε τα εγκαίνια του νέου 
ΚΟΣΜΗΤΑΤΟΠΩΛΕΙΟΥ μας, 

που βρίσκεται στην οδό
ΚΑΤΕΧΑΚΗ αρ. 9

και θα θεωρήσομε χαρά μας την παρουσία 
των φίλων μας.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΟΚΑΛΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ

ΕΠίΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΒΠΕΗ

Ο Σύντομός μας γνωρίζει στα μέλη του, στους συναδέλ­
φους Επιπλοξυλσυργούς και στο καταναλωτικό κοινό ότι 
λειτουργεί στην Μάχης Κρήτης 12 η ξυλαποθήκη του και 
διαθέτει όλα τα είδη οιικοδοιμικής, πριστής και βιομηχανικής 
ξυλείας.

Απέναντι από την ξυλαποθήκη λειτουργεί το κατάστημά 
μας Σιδηρικών, με μεγάλη ποικιλία σιδηρικών - πόμολα, κλει 
δαριές, χερούλια κ.λ.π. — και Βερνίκια PONTALAC σε χα­
μηλές τιμές. Τηλ. 225-823 — 286-075.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι ο διαγωνισμός που προκηρύχθηκε από 

την Ελληνική Τράπεζα .Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.Ε., για 
την πρόσληψη 9 πτυχίΌύχυιν Ανωτάτων Οικονομιικών Σχο 
λών, για τη στελέχωση των επαρχιακών της Υποκαταστηιμά 
των, θα· γίνει στις 26 κα·ι 27 Μα'ί'ου 1984, στην Αθήνα, για 
τους υποψήφιους των Υποκαταστημάτων Θεσσαλίας, Πελο 
ποννήσου και Δυτικής Ελλάδος, Ηραικλείου Κρήτης κα·ι στη 
Θεσσαλονίκη, για τους υπυψήίφιους των Υπακαταστημά- 

,των Βορείου Ελλάδος, Κομοτηνής.
Στην Αθήνα οι υποψήφιοι θα διαγωνιαθούν σε αίθουσα 

της Ανώτατης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστη 
μών (οδός 28ης Οκτωβρίου 76), και στη Θεσσαλονίκη, σε 
αίθουσα της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης 

■•(Οδός Αγίας Σοφίας 3).
Οι υποψήφιοι παρακαλούντα·! να έχουν μαζί τους την α- 

■ στυνομική τους ταυτότητα και το δελτίο συμμετοχής στο 
διαγωνισμό.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά, στις 26 Μαίί’ου 
1984 (ημέρα Σάββατο) και από 9.Ό0 π.μ. έως Γδ.'ΟΟ μ.μ. στη 
Λογιστική και την ξένη γλώσσα, και στις 27 ΜαΤου 1984 
(ημέρα Κυριακή) και από 9.00 π.μ. έως 14.00 μ.μ. στην Οικσ 
νομική των Επιχειρήσεων και την Έκθεση.

Αθήνα· 8-5-84
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420

Πληροφοράς και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΚΗΔΕ5Α
Τον αγαπημένο μας σύζυγοι και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ Ν. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

θανόντα χθίΞζ, κΓ'δϊύ&ικ σήιμίΐρα Σάββατο 12 ΜαΤου 
ώρα 2 μ,.μ. στο χωριό Λού.ν.σ. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
ψαλεί στον Ι.Ν. του Αν. Νικήτα στα Λούκι·α.
Η σύζυγος — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

««η»

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΟ

ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Σϊερεαφωνιίκο συγκρΛτηιμα α

ξίας 60.000 δρχ. και 1000 δρχ.' 
σε ,κέρματα έκλεψαν άγνωστοι 
από το κατάστημα του Στέλιου 
Παπαγγελάκη, που βρίσκεται 
στου Κόκκινη Χάνι.

ρμ,ογή του ψΐηφίσμάτος 541 
(1983).

8. Εποναβεβοιώνει την εντό 
λήι προς τον Γ.Γ. για την προ 
σφορά των καλών του υπηρε 
σιώνι και του ζητεί να αναλάβει 
νέες προσπάθειες για να επιτύ 
χει συνολική· λύση του Κύπρια 
κού προβλήματος, σύμφωνη μ® 
τις αρχές του χάρτη και τις 
πρόνοιες για μια τέτοια διευθέ 
τηση που υπάρχουν σΤα σχετι 
κά ψηφίσματα των Ηνωμένων 
Εθνών, πειριλαίμβανοίμένου και 
•του ψηφίσματος 541 (1983) 
του Συμβουλίου Ασφαλείας, κα 
θώς και του παρόύτίος ψηιρίσμα 
τος.

9. Αποφασίζει να παρακολου 
θεί την κατάσταση, με σκοπό, 
στην περίπτωση μή εφάίριμογ^ς 
του ψηιφίσιιατος 54ι1 (1983) 
και του παρόντος ψηφίσματος 
τη λήψη επειγόντων και ,καταλ 
λήλων ιμετρων.
παρόντος νπφϊσίμχτΕοΣ αα

ΓΑΛΛΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

ΕΚΛΕΨΕ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ
Γάλος τουρίστας ηλιικίας 43

χρονών, συνελιήφθη από την 
Χωροφύλιαική με την 'κατηγορία, 
ότι προχθές έκλεψε από τις Αρ 
χάνες δίικυκλο μοτοποδήλατο. 
Ας σημειωθεί ότι ο Γάλλος δε·ν 
®ίχε μόνιμο κατάλυίμμα και χρή 
μαπα.

Γ0. Ζητεί από τον Γεν. Τραμ 
μάτέα να προωθήσει την εφιαρ 
μογή του παρόντος ψηφίσματος 
και να υποιβάλλει έκθεση στο· 
Συμβούλιο Ασφαλείας, ανάλογα 
με τις εξθλϊξεις».

Μετά τηγ υποβολή του σχε 
δίου ψηιφίσίμαΐτος, το Συμβού 
λιο Ασφαλείας συνήλίθε, Κε- 
κζ.εισμιένω ν των θυρών για να 
το μελετήσει. Υπολογίζεται ότι 
η μελέτη θα συμπληρωθεί σή 
μέρα και το Συμβούλιο θα συ 
νέλθεί' σε ανοικτή1 σύνοδο για 
τη1 ψηφοφορία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
•Παρακαλούνται όσοι κοιτά το 

παρελθόν έχουν καταθέσει στη· 
Διοίκηση Χωρ)κής Ηρακλείου 
αίτηση, για να προσλη,φΙθούν και 
να προσφέρουν εργοσία «Αισφά 
λείας ή. Φρούρησης» σε ο,ήοια· 
δήποτε εγκατάσταση ήι χώρο 
Ν.Π.Δ.Δ., Τράπεζες —Οργανι­
σμούς και Επιχειρήσεις Κοινής 
Ωφέλειας καθώς και συνοδείας 
Χρηματαποστολών, να προσέρ 
χονται στο· γραφείο Προσωπι­
κού της Διοίκησης Χω·ρ)κής Η 
ρακλείου όλες <τις εργάσΐ|με·ς η 
μέρες από τις ώρες 07.30— 
14.30 και μέχρι της 22-5-1984 
για νια υποβάλουν συμπλήρωμα 
τική αίτηση.

Επίσης,, όσοι επιθυμούν να 
προσληφθούν για Τέτοιες ανά­
γκες, μπορούν να υποβάλλουν 
;μήχ.ρι τις 31-5-84 τις αιτήσεις 
τους στις αρμόδιες αστυνομικές 
αρχές, γνωστοποίησε χιθες το Υ 
πουργείο, Δημ. Τάξής.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΩΜΑιΤΕίΤΟ ΕΜΠΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠιΙΕΚΕΥΑΣΤΩ,Ν

ΔΙΚΥΚΛΩΝ - Ί Ρ ΓΚΥΚΛΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Το Διο'ίικηιτιικ’ό Συμβούλιο 

του Σωμαΐτείου μας σιας κα- 
λεί ισΤην ετήσια Γενική, Συνέ­
λευση που θα γίνει στις 15 Μα 
ίου 1984, ημέρα Τρίτη' και ώρα 
9 μ.ιμ. στην αίθουσα του ΕΙΒΕΙΗ 
οδ. Ζωγράφου αρ. 13 με τα πα 
ρακάτω1 θέματα.

1) Διοικητικός και Οικονομι 
κός Απολογισμός.

2) Υποβολή υποψηφιοτήτων 
γνα την ανάδειξή· νέόυ . Διοικ. 
Συίμβουλίου.

3) Διάφορες ανακοινώσεις
4 (Ωράριο λειτουργίας καιτα 

σίτήμάτων
Λόγωι της σοβαρότητας των 

θεμάτων η. παρουσία όλων των 
συναδέλφων είναι απαραίτητη.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Γεωργτάδης Γιώργος 
Ο· Γεν. Γραμματέας 
ΣαρανΤινίδης Νίκος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

και 
θα

Μ Μ Η Μ Ο Ε Υ Μ Ο
Την Κυριακή 13 Μαίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μσς συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΗΡΑΚΛΗ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστσύν.
Η σύζυγος: Ελένη Ζωγραφάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Νίκη Ζωνραφάκιη, Εμμανουήλ και 
Χρυσο'ύλα Ζωνρσφάκη, Σπάρος και Μαρία Ζωγραφάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ζαχαρένια Ζωγριαφάκη, Μαρία και 
Γεώργιος Ψαράς.
Τα ανή'ψ.α, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου «ΚΡΙΤΖΑ».

ΣΥΜΠΟΛΙΤΗιΣ πρόκειται να εκπροσωπήσει τη χώρα· μας Οε 
διεθνή επιστημονική συνάντηση. Είναι ο συμπολίτης Δρ. Ανδρέας 
Αγγελάκης, Γεωπόνος και Πολιτικός Μηχανικός, που εργάζεται 
στο Υπουργείο Γεωργίας (Περ)ική Υπηρεσία Γεωργίας Κρήτης) κα, 
θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στο 12ο Διεθνές Συνέδριο Αποσταγ 
γίσεων. Το Συνέδριο αυτό είναι μισ παγκόισμίΌ αναγνωριίσμένη ε. 
π.ιστημονική δραστηριότητα σε θέματα υδάτινων πόρων και διε 
■νερ^ίται κάθε τέσσερα χρόνια σε διαφορετική χώρα. Φέτος θα 
πραγματοποίήθεί στο FORT COLLINS της πολιτείας COLORADO 
των ΗΠΑ, από 28 Μα’ί’ου μέχρι 2 Ιουνίου.

ΔΕΞΙΩΣΗ προς τιμήν των συνέδρων της 3η·ς Επιστημονικής 
Συνάντησης για· τα κηπευτικά και άνθη υπό κάλυψη, έδωσαν χθες 
το βράδυ στο ξενοδοχείο «ARINA» οι οργανωτές της συνάντησης 
σε συνεργασία με τον Δήμο Ηρακλείου.

ΣΤΟ γειτονικό Ρέθυμνο· και συιγκεκριμένα στην αίθουσα του 
Ωδείου, αναγορεύεται σήιμεραι στις 6 το απόγευιμα και επίσημα, 
ο Χάρχε Λου'ί'ς Μπόρχες, επίτιμος διδάκτορας της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΣΥΣΚΕΨΗ για τα θέματα προώθησης και διάδοσης του Βι 
βλίου, πραγματοποιήθηκε χθες στον Δήμο.

ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΣΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑΣ 

Ξανάρθαν κοντά σας

και σας προσκαλούν

στο Ξενοδοχείο

«ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
για να περάσετε αξέχαστες βραδυές 

με αξέχαστες επιτυχίες τους.

Εκλεκτή Κουζίνα, όλα στα κάρβουνα. 

Ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ»

Γούβες — Τηλ. 0897)41271 - 274.

Δεχόμεθα δεξιώσεις, συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις, γάμους.

Σας περιμένουμε.

Ευχαριστούμε.

DISCO 

“BABYLON,, 
Μόνο για ΣΑΒΒΑΤΟ 12-5-84 

Μια ΕΚΠΛΗΞΗ, προσφορά της DISCO 

ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΝΤΟΥΕΤΟ 

DEBORAH MORTON 
JOHN HEATH

Απόφοιτοι του RAMBERT BALLET COLLEGE 

OF LONDON

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

θα χορέψουν με σας, και για σας.

Τηλ. 241986.

Το Παν)μΐΌ Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάιτω πλειο 
δοτικούς διαγωνισμούς για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων 
■επί των οικοπέδων μονίμων εγκαταστάσεων του στο· Ηρά 
κλειο (περιοχή Κοινότητας Γάζι):
1.-- Στις 5 Ιουνίου 1984 ημέρα- Τρίτη και ώρα 11.00 π.μ. 

τακτικό δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκ- 
μίσθωση ελαιώνα εκτάσεως 235 περίπου στρεμμάτων 
με 1340 περίπου ελαιόδενδρα.

2·— Στις 15 Μό’ί'ου 1984 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 μ. πρό 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό νια την εκμίσθωση αγρό 
•τεμαχίων συνολικής έκτασης 40 περίπου στρεμμάτων 
από τα οποία· τα 5,4 στρέμματα είναι φυτεία με φυιστι 
ικ·ές Αινίνης τα δε υπόλοιπα είναι αγροί με 145 περίπου 
ελαιό'δενδρα.

Ci παρακάτω δΐάγωνισμοί θα γίνουν στα γραφεία του 
Πανίμίου στο Ηράκλειο (νέα κτίρια - Αμπελόικηποι).

Πλη,ραφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν ναι 
παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Παν)ίμίου 
στο Ηράκλειο τηλ. 081 - 235014 ή στο Ρέθυμνο τηλ. 0831 - 
25312 ή 24070.

Ρέθυμνο 1'1-5-1984 
Ο Πρόεδρος 

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ

«ΤΑΡΑΝΤΕΛΛΑ»
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

(απέναντι από το ξενοδοχείο «NORA»)

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΙΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
κάνουμε εγκαίνια της νέας μας Ταβέρνας, 

θα το θεωρήσουμε τιμή μας να παρευρεθείτε.

Κουζίνα εκλεκτή.

Διαθέτουμε Παιδική Χαρά, για να παίζουν 
ξένοιαστα τα παιδιά σας.

Μετά τιμής 
ΝΙΚΟΣ ΜΟΣΧΑΚΗΣ

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές έργαοίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικοϋ ρεύματος ώς έξής:

ΤΡΙΤΗ 15-5-84
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Σταδίου —Καίριας από Διο 

νυσίου μέχρι παραλία· καί οδοί Ηράκλειτού — Ανθους από 
Δημοκρατίας μέχρι Σταδίου και Ελαιοδεξσυ'ενές. Επίσης 
στη νότια περιοχή Γεωργικών Αλικαρνασσού.

2. Από G8.C0 μέχρι 14.00 οδοί: Σορβόλου — Γρηγοράκη — 
Ζαχαριομδά'κη στην Επτανήσσυ από· λεωφ. Ακαδημίας μέ 
χρι Διακόνου, Γ. Γεωργιάδου από Πινδάρου μέχρι Ερωφί 
λης, Στενημάχου από Κονδυλάκη μέχρι Παλαιοκάπα και 
Στεργιογίάννη από Φιιλιππουπόλεως μέχρι Κυλλήνης.

3. Από 08.30 μέχρι 10,30 οδοί: Αντιόχειας — Δαμασκηνού 
— Δρύμιτινού — Παλαϊοικάιπα — Υψηλάντου — Στρά­
βωνος.

4. Από 10.00 μέχρι 15.00 σδαί: Σμυρλίου — Συβρίτου — 
Θεόκριτου — Εργάνης.

ΠΕΜΠΤΗ 17-5-84
1. Από Ο8.Ό0 μέχρι 13.00 οδοί: Νϊκολαύί'δη· ■— Στεργιογιάν 

νη Διακόνου — Γρπγοράικιη — από Επτανήσου μέχρι 
Γ. Γεωργιάδου, στην οδό Επτανήσου από Κονδυλάκη μέ 
χρι Ψυχάρη και Γ. Γεωρνιάδου από θενών μέχρι Ερωφί- 
λης.

2. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 13.00 μέχρι 14.00 σε Τμήμα πό 
λεως εντός Τειχών που πιερικλείεται από τις οδούς: Έβανς 
— Αρχανών — βιάννσυ — Αεράτου — Καπετανίσης 
Μαριγώς — Αλμπερτ — Καλογήρου — Χαιρίτηδων — 
EiawiiKou —Νικ. Πλαστήρα — πλατεία Κύπρου — Πε- 
διάδος — Τσουδερών — Μήλιαρά — Έβανς.

3. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: ΑΤνί'κάλιώτη — Ζαυδιανσύ 
— Στρατηγού Βάσου — Δευκαλίωινσς —■ Σφακίων — Τσι 
ρηντάνηδων — Σπιναλόγκας — Μαυροθαλασσίτου — 
Βαρνάβα — Ντιλιντά — Κρόνου — Ρέας — Γραβιάς — 

•Ρωμανού και λεωφ. Νικ. Πλαστήρα από πλατεία Ηρώων 
Πολυτεχνείου μέχρι Γιαννίκου.

4. Από 1Ί.00 μέχρι 15.00 οδοί: ΜΠεντόλου — Ζαλόγγου ■— 
— Γκάλη, στις λεωφ. Κνωσού, Χρυσοστόμου από Λουκά 
Πετράκη μέχρι Μονής Αρετίου και Λεωφ. Γ. Παπανδρέου 
από Κνωσού μέχρι Δρακοντοπούλου. Επίσης στις οδούς 
Τ ριανδρίας — Πλάτωνος — Σακλαιμπάνη — Κάλβου.
Άν οϊ έργαοίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο Λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.


